RuneScape:Chat/Logs/18 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:15 <Haidro> "important people" lol
23:16 <Dtm142> Ahh.
23:16 <Ciphrius Kane> Pretty much crats and well established admins like cook
23:16 <Coelacanth0794> hello
23:17 <Dtm142> Hi
23:17 <Dtm142> meh
23:17 <Haidro> Cook isn't an established admin
23:17 <Dtm142> all of the sysops are pretty old now iirc
23:17 <Haidro> he's a noob
23:17 <Dtm142> [[RS:RFA]]
23:17 <Ciphrius Kane> Define old
23:17 <Hairr> Ciphrius Kane old
23:18 <Ciphrius Kane> So 9 months?
23:18 <Coelacanth0794> i'm an old sysop?
23:18 <Dtm142> Ok, good point.
23:18 <Coelacanth0794> i thought i was the newest
23:18 <Dtm142> Coel was only sysopped in October
23:18 <Coelacanth0794> :3
23:19 <Ciphrius Kane> I think Ansela's spent the shortest time as the newest admin round here
23:19 <Hairr> old
23:20 <TyA> Admins don't exist
23:20 <Coelacanth0794>
23:22 <Spineweilder> woot
23:22 <Spineweilder> [[Celestial gloves]]
23:24 <Spineweilder> I have DII'd all things Celestial
23:24 <Spineweilder> :)
23:24 <AnselaJonla> Good
23:25 <Ciphrius Kane> Chat seems to have been evacuated
23:26 <Dtm142> "I’m a teacher’s kid. I know what it’s like to struggle financially. European vacations and private schools were not part of my standard of living. We had good health coverage, a small house in a decent neighborhood, a safe car, and maybe a vacation to Florida every few years."
23:26 <Dtm142> (facepalm)
23:26 <AnselaJonla> Dtm142 - did you hear about what happened with that pregnant lady in Ireland?
23:26 <Dtm142> Yes.
23:27 <Ciphrius Kane> What happened?
23:27 <Dtm142> The hospital and doctors messed up, if the media is reporting the story accurately
23:27 <Dtm142> The medical guidelines are very clear that you're supposed to induce labour in that situation.
23:28 <Dtm142> On the other hand, the country has one of the lowest maternal mortality rates in the world.
23:28 <Ciphrius Kane> Oh so they induced labour too early?
23:28 <AnselaJonla> Apparently they could still hear a foetal heartbeat, so the doctors could claim the pregnancy was still viable until it was too late for the poor woman
23:28 <Dtm142> No.
23:28 <Dtm142> Something like that.
23:28 <Dtm142> Very tragic.
23:29 <Dtm142> Not a problem with the law though.
23:30 <AnselaJonla> Ciphrius Kane - a woman went into a hospital coz she was miscarrying. Doctors refused to abort "because this is a Catholic country" and it is illegal under Irish law to perform an abortion unless the mother's life is in immediate danger. By the time they could no longer find a foetal heartbeat, at which point they could legally induce labour, the mother had developed septicaemia, which was fatal.
23:30 <Dtm142> And the mother's life was in immediate danger, therefore the hospital is being investigated.
23:31 <Ciphrius Kane> Ah right
23:31 <Dtm142> The law says that you have to save the mother in such an emergency.
23:31 <AnselaJonla> references are being made to a case in the 90s, where the Irish authorities attempted to block a 14-year-old girl who'd been raped from coming to England to get an abortion
23:32 <AnselaJonla> I believe she won that one
23:32 <Dtm142> Yes, she did.  That doesn't really have anything to do with this case.
23:32 <Dtm142> That had to do with a supposedly suicidal patient, not one dying of infection.
23:33 <AnselaJonla> If the mother is suicidal because of the pregnancy, or the circumstances under which conception occurred, does that not fall under "danger to the mother's life"?
23:33 <Ciphrius Kane> The media interpenetrate facts as befits them
23:33 <Dtm142> Ansela, that's how the court ruled I believe.
23:34 <Dtm142> Though that seems to be specious reasoning.
23:34 -!- WTF Someone Took My Name has left Special:Chat.
23:34 <Spineweilder> Hello WTF Someone Took My Name
23:34 <Ciphrius Kane> There should have been an exception of the anti abortion law for rape and incest pregnancies.  That is what it seems to be to me
23:35 <Dtm142> Though I know for a fact that pro-choice campaigners are above using sensationalism and misleading vividness to score political points with a tragic death.
23:35 <Dtm142> I disagree.
23:35 <Ciphrius Kane> With which part?  The rape or the incest?
23:35 <Haidro> Spine got owned
23:36 <Spineweilder> Shut yo face :P
23:36 <Haidro> nou
23:36 <Dtm142> Either.  Though I assume we're referring to adult-child incest (as other forms can be consensual)
23:36 <Ciphrius Kane> I was referring to any type of incest
23:37 <Ciphrius Kane> Besides, I believe sex with an underage person, unless they're both underage, is considered rape regardless of consent
23:38 <Ciphrius Kane> We seem to discuss grim topics in here
23:38 <Dtm142> That is correct.
23:39 <Ciphrius Kane> I think in Ireland the actual age of consent changes depending on what happens
23:40 <Ciphrius Kane> If they're 16 and go all the way it's legal, but if they don't, it's illegal, though they may have changed that
23:40 <Dtm142> I heard in one ancient culture, fraternal twins of the opposite sex were forced get married because it was assumed that they did it while they were in the womb together.
23:40 <Dtm142> (facepalm)
23:41 <Ciphrius Kane> Some ancient cultures have beliefs that have since long been discredited
23:41 <Ciphrius Kane> But then again there are some that haven't been
23:41 <IN008> I may have
23:41 <IN008> JUST MAY have
23:42 <IN008> went overboard
23:42 <IN008>
23:42 <Dtm142> Yikes
23:42 <Ciphrius Kane> Oh that's good that you explained
23:42 <IN008> I just got a new idea..
23:43 <IN008> ill tell you when im finished :P
23:43 <Ciphrius Kane> So as I was saying, there's no proof that Ra isn't in the sun
23:45 <IN008> we have no proof the sun is NOT alive.
23:45 <IN008> we know its has catalytic chemical reactions causing solar flares though
23:47 <Ciphrius Kane> Inb4MolfloodsRCwithredirects
23:49 <Demise36> DUGKIP#########!!!!
23:50 <Coelacanth0794> hasjtag hashtag hashtag
23:51 <Spineweilder> Primal dagger is op
23:51 <Demise36> Hastag!
23:51 <Demise36> hashtag*
23:51 <Coelacanth0794> why spine
23:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:52 <Demise36> *eats*
23:52 <Hairr> Fergie :D
23:52 <Ciphrius Kane> Somebody used it to kill him
23:52 <AnselaJonla> Goodnight noobs, darling. Hi Fergs, bye Fergs.
23:52 <Spineweilder> if you owned one you'd know
23:52 <IN008> Im dont.
23:52 <Ciphrius Kane> Hi Fergie
23:52 <IN008> done*
23:52 <IN008>
23:52 <Ciphrius Kane> Goodnight honey
23:52 <IN008> i must be really bored today
23:52 <Urbancowgurl777> hi/bye
23:52 <Urbancowgurl777> why are we back to stars?
23:52 <Ciphrius Kane> We aren't
23:52 <Demise36> ^
23:52 <Urbancowgurl777> *refresh*
23:52 <Urbancowgurl777> sigh
23:52 <Hairr> Fergie: Ra is a greek god <3
23:53 <Urbancowgurl777> i know
23:53  * TyA huggles Fergie
23:53 <Urbancowgurl777> why are you telling me though
23:53 <Urbancowgurl777> <.<
23:53 <Urbancowgurl777> *huggles* i got 2nd place in women's singles and 1st place in women's doubles today ^-^
23:53 <TyA> Nice ^_^
23:53 <Hairr> :D :D
23:53 <Ciphrius Kane> Oh that's very good
23:54 <Urbancowgurl777> and i am tired o.o
23:54 <Dtm142> Which sport?
23:54 <Hairr> Tennis
23:54 <Coelacanth0794> and horus is also an egyptian god
23:54 <Urbancowgurl777> tennis
23:54 <Dtm142> gratz
23:54 <Coelacanth0794> what is the relevance of ra
23:54 <Dtm142> i have pro status on Wii Sports tennis iirc
23:55 <Urbancowgurl777> lol
23:55 <Dtm142> (H)
23:55 <Ciphrius Kane> Do you bury me while I'm gone?  Do you teach me while I'm here?  Just as soon as I belong, then it's time I disappear!
23:55 <Coelacanth0794> ugh you could have told me to dii saggy shortbow, spine
23:55 <Coelacanth0794> i got one in that group with jr mime and hallow
23:56 <Spineweilder> How am I supposed to know you haz
23:56 <Urbancowgurl777> powurz
23:56 <Coelacanth0794> i looked and saw it was hd aa
23:56 <Coelacanth0794> so i opted out and ended the dungeon
23:56 <IN008> well i think i have mastered divs.
23:56 <IN008>
23:57 <Spineweilder> gonna eat
23:58 <Coelacanth0794> fergs, jr mime made a guide to oculusing flat things without ramps
23:58 <Coelacanth0794> thus, profit
00:00 <Coelacanth0794>
00:00 <Haidro> Coel: I can has see dis guide
00:00 <Coelacanth0794>
00:01 <Coelacanth0794> it should work for any flat area too
00:01 <Haidro> LOL
00:01 <Haidro> flatfish
00:01 <Haidro> good example
00:02 <Urbancowgurl777> i would read it
00:02 <Urbancowgurl777> except that his Links tab on the left covers everything up
00:02 <Urbancowgurl777> [email protected]@
00:03 <Urbancowgurl777> bbiab
00:03 <IN008> urban
00:03 <Urbancowgurl777> what
00:03 <IN008> i can easily make you wake up
00:04 <Urbancowgurl777> bbiab
00:04 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:09 <Ciphrius Kane> It's time I disappeared, g'night
00:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:20 -!- Ozank has joined Special:Chat
00:21  * Ozank is tired
00:21 <Ozank> hi coelcaek
00:21 <Hairr> !test
00:21 <RSChatBot> Hairr: Hai!
00:22 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:33 -!- Despite rage has joined Special:Chat
00:33 <Despite rage> hey
00:35 <Haidro> hi
00:35 <Despite rage> whats up?
00:36 <Haidro> idk
00:36 <Despite rage> lol you playing atm?
00:37 <Haidro> nope
00:37 <Despite rage> ah
00:37 <Despite rage> same
00:37 <Despite rage> do you merch?
00:37 -!- Malikis2cool has joined Special:Chat
00:37 <Malikis2cool> He
00:37 <Malikis2cool> Hey
00:37 <Despite rage> welcome!
00:38 <Malikis2cool> Somebody fix the managing miscellania calculator please
00:38 <Despite rage> 0.o
00:38 <Haidro> Give me a link to the page pease
00:38 <Haidro> please*
00:38 <Haidro> just post the full URL here
00:38 <Malikis2cool>
00:38 <Haidro> thanks
00:38 <Haidro> what needs fixing?
00:39 <Malikis2cool> The mahogany logs minimum net profit should be doubled
00:39 <Malikis2cool> Coal should be atleast 140k
00:40 <Haidro>
00:40 <Malikis2cool> And the maple logs should be atleast 40k
00:40 <Haidro> the prices are based off GE prices
00:40 <Malikis2cool> I'm pretty sure someone messed with it
00:40 <Malikis2cool> Yeah
00:40 <Malikis2cool> I checked GE prices
00:41 <Haidro> if it's one thing I'm not good at it's calcs >.<
00:41 <Malikis2cool> Well tell someone who IS good at calcs to fix it please?
00:41 <Haidro> I really have no idea how the minimum net profit is formed
00:41 <Haidro> Do you know?
00:41 <Haidro> hmm, I'll ask Hairr
00:41 <Haidro> HAIRR
00:41 <Hairr> wat
00:42 <Haidro> apparently minimum net profit calks are wrong
00:43 -!- Killgod42 has joined Special:Chat
00:43 -!- Killgod42 has left Special:Chat.
00:46 -!- Killgod42 has joined Special:Chat
00:46 <Killgod42> Thank you haidro, i've been using the forums for a while just haven't created an account
00:47 <Haidro> Are you that IP who edited Beta:Crafting?
00:47 <Malikis2cool> Hairr, did you check?
00:47 <Hairr> well, that's not my top priority right now
00:47 <Haidro> I don't think he knows either
00:47 <Haidro> He's currently busy too, making bots and stuffs
00:48 <Hairr> ^ not for runescape just fyi
00:50 <Malikis2cool> Lol k
00:50 <Malikis2cool> Well tell someone because I am CERTAIN that someone messed with it.
00:51 <Haidro> I checked the history
00:51 <Haidro> Doesn't look like it
00:51 <Haidro> I'll check again
00:51 <Meter55> another hard clue 
00:51 -!- BangAngi has joined Special:Chat
00:52 <Meter55> ahh, the good old Mod Timbo tree dig clue :P
00:52 <BangAngi> Hey
00:52 <Meter55> I can't resist but to lop it down every time I get this clue.
00:52 <Meter55> Hello
00:52 <Haidro> Timbooooooooooo
00:52 <Haidro> Best easter egg in the game
00:52 <Meter55> Never let Mod Timbo near such a thing of beauty.
00:53 <BangAngi> Hey haidro
00:53 <Haidro> hai
00:53 <Meter55> TIMBOOOOOOOOOOO!
00:56 -!- Killgod42 has left Special:Chat.
00:58 -!- Malikis2cool has left Special:Chat.
01:10 <BangAngi> ANGUS!!!!!!!
01:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:21 <Hairr> !test
01:21 <RSChatBot> Hairr: Hai!
01:26 <Haidro> COEL
01:27 <Spineweilder> I'm Bach
01:27 <Haidro> hai
01:27 <Haidro> While you were gone
01:27 <Haidro> I created a script
01:28 <Hairr> as did I
01:28 <Meter55> :D effigy
01:31 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:31 <Haidro> hai cook
01:32 <Spineweilder> Hai Cook
01:32 <Haidro> I made teh best python script
01:32 <Hairr> Cook
01:32 <Haidro> even hair is astounded 
01:32 <Hairr>
01:32 <Hairr> love me cook
01:32 <Haidro> then coel and I got into a fight in irc
01:32 <Hairr> pls love me cook
01:32 <Coelacanth0794> don't ping me in both chats and then take my warning away
01:33 <Hairr> wait
01:33 <Haidro> Sorry about pinging you in both chats
01:33 <Hairr> he's already away
01:33 <Hairr> :(
01:33 <Hairr> D: D: D:
01:33 <Haidro> Rejection
01:33 <Hairr> I LOVED YOU
01:33 <Haidro> But Coel: Does the undo-er have to be the one who warns the anon?
01:33 <Haidro> Oh and also
01:33 <Haidro> I didn't know that you had undo-ed the edit
01:33 <Coelacanth0794> it's usually supposed to be
01:33 <Hairr> It's common courtesy
01:33 <Ryan Baker> Hairr, lolwut?
01:33 <Haidro> I had removed the edit, then went directly to the talk page
01:34 <Haidro> No edit conflict came up that you had edited the page already
01:35 <Coelacanth0794> i got said editconflict
01:35 <Ryan Baker> (qc) Exchange prices: 
01:35 <Ryan Baker> gah!
01:35 <Coelacanth0794> because i stopped midway to check both chats
01:35 <Haidro> for the talk page, yea
01:35 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[mole skin]] is 6,247 coins.
01:35 <Haidro> Coel: It's my fault for not knowing that you had actually undo-ed the edit instead of me
01:35 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Mole claw]] is 5,986 coins.
01:35 <Ryan Baker> hmm
01:35 <Haidro> I thought I had done it, as the page saved
01:36 <Ryan Baker> [[crushed nest]]
01:37 <Ryan Baker> crushed next is about 1/2 that of skins/claws
01:37 <Ryan Baker> nest*
01:37 <Haidro> then there's the chance of getting a good seed
01:37 <Ryan Baker> eh
01:37 <Ryan Baker> trust me, it's not that great
01:38 <Ryan Baker> you get a mage seed maybe every 200 nests
01:38 <Ryan Baker> yew every 50-75
01:38 <Haidro> there are yew seeds too
01:38 <Haidro> ah
01:38 <Ryan Baker> I once got 3 mage seeds off 12 bird nests from my kingdom though
01:38 <Ryan Baker> which blew my mind
01:38 <Haidro> Lol
01:38 <Haidro> free 500k-ish?
01:39 <Ryan Baker> it was 900k at the time
01:39 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 3x [[Magic seed]] is 807,093 coins (269031 coins each).
01:39 <Haidro> ;O
01:39 <Haidro> Thought they were 200k each
01:39 <Haidro> be back soon
01:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:39 <Ryan Baker> they were a short time ago
01:42 <Ryan Baker> [[mmg]]
01:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:54 <Coelacanth0794>
02:07 <Spineweilder> Hm
02:08 -!- BusySlaying has joined Special:Chat
02:08 <Coelacanth0794>
02:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:10 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:11 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
02:11 <Hairr> Hey Rsa :D
02:11 <Nex Undique> Hi Hairr
02:12 <Haidro> Death from all sideeeess
02:12 <Haidro> hai
02:13 <Nex Undique> XD Hey
02:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:13 <Nex Undique> Hi Dtm
02:13 <Dtm142> Ooh, new no-lifer quests.  Thank God I have all that phr33 xp banked up.
02:13 <Dtm142> + fate darts
02:14 <Nex Undique> Fate darts won't work on any bosses made after the darts were released
02:14 <Dtm142> though have to use it fast.
02:14 <Dtm142> REALLY!?!?!?!?
02:14 <Nex Undique> iirc
02:14 <Dtm142> SAYS WHO?
02:14 <Dtm142> {{CITATION NEEDED}}
02:14 <Nex Undique> I believe Jagex said it somewhere
02:14 <Dtm142> :@
02:14 <Nex Undique> it was a while ago
02:14 <Dtm142> WHERE?!
02:14 <Dtm142> SHOW ME!
02:14 <Haidro> Darts don't work after new year
02:15 <Nex Undique> Sorry, I don't remember, but I'll try to find it
02:15 <Haidro> They do work on new bosses
02:15 <Dtm142> Everyone knows that.
02:15 <Haidro> Jagex said they didn't but apparently I tink they do
02:15 <Dtm142> So the key is to use it fast in December
02:15 <Coelacanth0794> for the ladies
02:15 <Dtm142> Two new grinding skills though.
02:15 <Dtm142> :@
02:15 <Dtm142> RS already has 24 grinding skills.  It doesn't need more.
02:16 <Coelacanth0794> what is the not-grindy skill
02:16 <Haidro> dung
02:16 <Coelacanth0794>
02:17 <Spineweilder> Technically a glass of water is always full
02:18 <Dtm142> crazy frog has a penis.
02:18 <Dtm142> bing bing
02:18 <Coelacanth0794> frog?
02:18 <Coelacanth0794> where
02:18 <Coelacanth0794> that is a chameleon in the gif
02:18 <Dtm142>
02:18 <Dtm142> meh
02:18 <Dtm142> slimy critter.
02:18 <Dtm142> samedif
02:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:20 -!- IN008 has left Special:Chat.
02:20 -!- IN008 has joined Special:Chat
02:21 <Spineweilder> Hi In and Athe
02:25 <Coelacanth0794> ooh right in the christianity
02:31 <TyA> lol
02:34 <Demise36> False story.
02:40 <Demise36> Dug
02:40 <Coelacanth0794> don't start that again
02:40 <Demise36> Kip
02:40 -!- IN008 has left Special:Chat.
02:40 <Demise36> slow response coel
02:40 <Demise36> X D
02:40  * Coelacanth0794 [[shrug]]
02:52 <Spineweilder> [[Hailstorm dagger]]
02:58 <Spineweilder> Lol
02:58 <Spineweilder> Flamburst defender is glitched
02:58 <Spineweilder> :3
02:59 <Coelacanth0794> mmngh...
02:59 <Coelacanth0794> the semitrans makes it look sd non-aa
03:03 <Haidro> Okay coel
03:03 <Coelacanth0794> that's just my feeling
03:03 <Haidro> What I did to you just happened to me
03:04 <Haidro> I had undone those runite ore edits, then left a message on the anon's talk page
03:04 <Haidro> Both saved
03:04 <Haidro> but then it said on rc that fergs had warned and stuffs
03:04 <Haidro> oh, I got an edit conflict on the talk pagem not the reverts though
03:04 <Spineweilder>
03:05 <Spineweilder> Dat defender glitched
03:05 <Coelacanth0794> 1: karma
03:05 <Coelacanth0794> 2: she didnt ping you in both chats first though
03:05 <Haidro> :/
03:05 <Coelacanth0794> thefu. spine are you holding both in one hand
03:05 <Spineweilder> Ikr
03:06 <Haidro> VERY nice edit
03:07 <Haidro> before it was just muddled up
03:07 <Haidro> now it's very clena :o
03:08 <Haidro> clean* noob keyboard
03:12 <Coelacanth0794> fergs is just editing all over the place
03:13 <Haidro> Clearing out unused files
03:13 <Haidro> And suddenly I got spammed on my talk page
03:14 -!- Laheab has joined Special:Chat
03:15 <Coelacanth0794> ello laheab
03:16 <Haidro> Hey Laheab
03:16 <Laheab> Hello :-)
03:21 <BangAngi> Hey haidro
03:21 <BangAngi> Hey everyone else
03:22 <Coelacanth0794>
03:40 <Casting Fishes^^> (qc) Chris Liu  is a RuneScape member. He/she is member of the clan "cookies", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
03:44 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
03:44 <Haidro> hai
03:44 <N7 Elite> Hai.
03:44 <Haidro> why u no here no more
03:44 <N7 Elite> So, I'm playing Skyrim as a Nord.
03:44 <Haidro> asdfghjkl;;
03:44 <N7 Elite> So far, all other Nords have been nicer to me than when I was playing as a Dark Elf or an Imperial.
03:45 <N7 Elite> Conclusion: All Nords in the province of Skyrim are racist against non-Nords.
03:45 <N7 Elite> Well, except for Lydia and Sven, of course.
03:45 <N7 Elite> Those two are my usual sidekicks on Skyrim.
03:46 <N7 Elite> Oh, and I was originally going to be known as Thok Thokson on Skyrim, but I switched it at the last minute to Sven Far-Strider to fit in with the naming system for Nords.
03:48 <N7 Elite> I picked Far-Strider since it's part of my Fremennik name on RuneScape.
03:48 <TyA> Night elves 4 lyfe
03:48 <N7 Elite> Dallah Far-Strider.
03:48 <N7 Elite> Meh, Nords ftw.
03:50  * N7 Elite swings Wruuthrad into TyA's Night Elf skull.
03:50 <N7 Elite>
03:51 <N7 Elite> I cannae spell tonight, to take a word out of another Chat user's vocabulary.
03:57 <N7 Elite> I can't wait until the Dragonborn DLC comes out for Skyrim.
03:57 <N7 Elite> Dragon-riding ftw.
03:58 <N7 Elite> I'm gonna go ride my dragon and burninate Windhelm for teh lulz.
04:00 <Casting Fishes^^> money wasted. xD
04:01 <N7 Elite> What are those pitcher-looking things?
04:04 <N7 Elite> Answer my question, pl0x?
04:09 -!- Coolmen9311 has joined Special:Chat
04:09 <Coolmen9311> hello everyone
04:10 <N7 Elite> Hai.
04:10 <N7 Elite> I need your clothes, your boots, and your motorcycle.
04:10 <Casting Fishes^^> ooh
04:10 <Casting Fishes^^> Those are dominion tower potions :o
04:10 <N7 Elite> Oh, I see.
04:10 <Casting Fishes^^> one is super prayer and the other is antipoison i think
04:11 <N7 Elite> Fishy, are you ready for EoC?
04:11 <Casting Fishes^^> not planning on playing it
04:11 <N7 Elite> So you're quitting then? =\
04:11 <Casting Fishes^^> they have to come out with a downloadable version if they plan on doing that >.> i have no java. 
04:11 <Casting Fishes^^> meeh.
04:11 <Casting Fishes^^> Gonna try it out if i can 
04:12 <Casting Fishes^^> After December 11th I have no way to get mems tho
04:12 <N7 Elite> I meant the combat rework coming out on the 20th, not another game.
04:12 <Casting Fishes^^> yeh
04:12 <Casting Fishes^^> I know
04:12 <Casting Fishes^^> >.>
04:12 <Casting Fishes^^> But the beta version you can't play in the downloadable version
04:12 <Casting Fishes^^> you need java for it to test it atm
04:12 <Coolmen9311> eoc will kill runescape
04:12 <N7 Elite> Cool, there's just as many people liking EoC as are those who hate it.
04:13 <Casting Fishes^^> meh.
04:13 <Casting Fishes^^> My other twee likes it D:
04:13 <Casting Fishes^^> But, he's maxed lul
04:13 -!- IN008 has joined Special:Chat
04:13 <Coolmen9311> new combat levels are too high
04:13 <Coolmen9311> can we just go back to classic
04:13 <Coolmen9311> =\
04:13 <N7 Elite> Oh, so EoC will kill RuneScape because the combat levels are different than from oldschool RuneScape?
04:13 <Casting Fishes^^> (qc) yew twee's Dungeoneering level is 115 (xp: 67,570,220, rank: 6,700).
04:13 <Casting Fishes^^> D:
04:13 <IN008> Classic sucked... i played it when it was THE rs
04:13 <N7 Elite> That's nostalgism, not facts.
04:14 <IN008> Rs 2 has been the best rs... for now
04:14 <Coolmen9311> classic ftw
04:14 <Coolmen9311> i no bar.
04:14 <Coolmen9311> f2p pking has been dead for awhile
04:14 <N7 Elite> I've been playing since '02, and I can safely say that I'm excited for EoC.
04:15 <IN008> f2p isnt ment to be alive though coolmen
04:15 <N7 Elite> The current system has always been too bland and afkable for me to really enjoy it.
04:15 <Coolmen9311> lame.
04:15 <N7 Elite> EoC makes combat far more interesting than simply clicking once and letting your character autoattack.
04:16 <IN008> And coolmen if you gotta problem please refer to this and lighten up :P
04:16 <Coolmen9311> lol
04:16 <N7 Elite> Wow, I clicked on that link and my eyes spazzed out.
04:16 <Coolmen9311> i had a sezure
04:17 <Coolmen9311> lol
04:18 <Coolmen9311> most member items will become f2p and all new things will come out in EoC
04:18 <N7 Elite> Actually, most member items =/= low to mid level combat gear.
04:18 <Coolmen9311> wow
04:18 <N7 Elite> There's plenty more members' stuff that'll stay members after EoC comes out.
04:18 <Coolmen9311> yea
04:19 <IN008> no member items become f2p =_=
04:19 <Coolmen9311> but a lot will become f2p
04:19 <IN008> only new robes are f2p
04:19 <N7 Elite> And =/= means "Does Not Equal"
04:19 <Coolmen9311> lol
04:19 <IN008> and carapice :P i believe
04:19 -!- Coolmen9311 has left Special:Chat.
04:20 <N7 Elite> Hmm... I guess we chased him off. >.>
04:20 <IN008> You mean we pwned his as and he left crying
04:21 <IN008> Im sad today D:
04:21 <IN008> i had to change my avatar since someone else had a minecraft avatar
04:21 <IN008> so its now bayonette
04:21 <IN008> a skimpy dressing witch who spanks angels >_<
04:21 <N7 Elite> My avatar's John Raimi off of Geist.
04:22 <IN008> nothing much to do with my userprofile.
04:22 <IN008> [[User:IN008]]
04:22 <IN008> pretty sure its perfected
04:23 <N7 Elite> Geist is a pretty neat game. You end up becoming a Spectral Operative during the storyline, which allows you to possess inanimate objects, people, and animals.
04:24 <IN008> well bayonetta is a game where when your doing special attacks your clothing gets reduced
04:24 <IN008> i win?
04:24 -!- Hiamir2 has joined Special:Chat
04:24 <N7 Elite> My favorite part is where you end up possessing a nurse in the medical wing of the facility which you're trying to escape and end up dressing her in combat fatigues and running around with a machine gun and grenades fighting through soldiers.
04:24 <N7 Elite> Oh, no you don't.
04:25 <IN008> DO NOT ASK FOR TURKEY @ hiamir2
04:25 <N7 Elite> The nurse that you possess during the medical wing part of Geist originally is dressed only in a towel.
04:25 <N7 Elite> And you have to find her nurse uniform and then eventually get her combat fatigues.
04:25 <IN008>
04:25 <IN008> i win
04:25 <Hairr> umm
04:26 <N7 Elite> You win. =\
04:26 <Ryan Baker> er
04:26 <Ryan Baker> lolwut?
04:26 <IN008> i wait thats a semi inappropriate image =_=
04:26 <IN008> forgot im "not suppost" too do that
04:26 <N7 Elite> inb4kicked.
04:26 <N7 Elite> Oh wai...
04:27 <Haidro> IN008 you were told about that
04:27 <Ryan Baker> (fp) (fp) (fp) (fp) (fp) (fp) 
04:27 <N7 Elite> Can I has kick, Haidro?
04:27 <Haidro> No, don't
04:27 <IN008> D:
04:27 <N7 Elite> (fp)
04:27 <N7 Elite> I meant me, Haidro.
04:28 -!- 4dd4m has joined Special:Chat
04:28 <Haidro> Yea, don't kick him
04:28 <TyA> Kick yourself N7 :P
04:28 <Haidro> oh
04:28 -!- N7 Elite was kicked from Special:Chat by Haidro
04:28 <N7 Elite> Yay, that'll go in my photo album.
04:29 <Haidro> what photo album
04:29 <N7 Elite> The one that I keep on my computer of random stuff.
04:30 <N7 Elite> I have a picture of [[w:c:zelda:Medli|Medli]] with Fergie Angel written underneath.
04:30 <4dd4m> hello. is there any way to use runescape.wikia templates on a subdomain like
04:30 <Haidro> [[User:Haidro|my photo album :)]]
04:30 <Haidro> Not that I know of, 4dd4m
04:30 <N7 Elite> Wait, you made a subdomain?
04:30 <N7 Elite> What blasphemy is this?!
04:30 <4dd4m> just localisation :)
04:31 <N7 Elite> Oh, m'kay.
04:31 <Hairr> 4dd4m: Nope, templates on runescape wiki are localized. Different languages wikis are technically different.  Perhaps {{en:Name}} can be used
04:31 <Hairr> but that's just a guess
04:31 <N7 Elite> Unfortunately, you'll have to make your own templates for your localised wiki.
04:31 <N7 Elite> What Hairr said is true.
04:31 <Casting Fishes^^> night<3
04:31 <N7 Elite> Bai Fishies.
04:32 <N7 Elite> Sleep well.
04:32 <Hairr> 4dd4m: If I may ask, what wiki are you from
04:33 <4dd4m> our main goal is to get runescape items prices
04:33 <N7 Elite> Oh, Hairr, since you wrote the Kick button script for the Chat, do you know if the script only works for Chat mods?
04:33 <Hairr> It does
04:33 <Haidro> he is from a different language rs wiki
04:33 <Hairr> I know, I was asking which one <.<
04:33 <N7 Elite> Is there like a warning message that comes up when you use it?
04:33 <Haidro>ő:4dd4m
04:33 <Hairr> 4dd4m: That can still be done
04:33 <N7 Elite> I was just curious.
04:34 <4dd4m> hu.runescape.wikia
04:34 <N7 Elite> Oh, Hungarian wiki?
04:34 <4dd4m> if anything about the copyright just tell me
04:34 <4dd4m> yes
04:34 <N7 Elite> Nice.
04:34 <Haidro> I hope you are referencing us in using our images
04:34 <Haidro> wait
04:34 <Haidro> they aren't ours
04:34 <Haidro> nvm
04:34 <IN008> what colour goes with silver and purple?
04:34 <IN008> nothing contrast
04:35 <Haidro> You've just answered your own question
04:35 <IN008> no...
04:35 <IN008> i want a colour that doesnt contrast to them
04:35 <IN008> but goes well with them
04:35 <N7 Elite> Haidro, are localised Wikia wikis allowed to translate the text from the English version for their wikis?
04:36 <Hairr> N7 Elite: It's all up to the wikis
04:36 <N7 Elite> So, do we allow the French RuneScape Wiki to translate our text for example?
04:36 <Haidro> I don't know, do we?
04:36 <N7 Elite> I don't know either.
04:36 <Hairr> It completely matters if we want to allow it
04:37 <N7 Elite> I was just wondering since we're already in a war with the "official" wiki over copying our text, so would we perceive localised wikis as a similar threat?
04:37 -!- Krishna4b has joined Special:Chat
04:38 <Haidro> well
04:38 <Haidro> let me check something
04:38 <IN008> hm localised wikis are MUCH smaller groups of editors
04:38 <Haidro>
04:38 <IN008> taking 10x the time to do as much as us
04:38 <Haidro> very interesting
04:38 <Haidro>őlap
04:38 <Haidro> Another hungarian wiki
04:38 <Hairr> I wouldn't say so, as they are under our domain, (so users can still know what the original site/wiki is) they can still know where the information comes from, if needed
04:39 <IN008>
04:39 <Haidro>ális:Szerkesztő_közreműködései/Kalozhun100 looks like the only active contributor
04:40 <IN008> we link to that wiki
04:40 <IN008> and it links back :P
04:40 <Haidro> Leave it
04:40 <Haidro> Good
04:40 <N7 Elite>
04:40 <IN008>
04:40 <IN008> y do i have 3 edits? o-o
04:40 -!- Krishna4b has left Special:Chat.
04:41 <Haidro>
04:41 <4dd4m> i will delete the huwikia if you want
04:41 <Hairr> special:import maybe
04:41 <IN008> o_o i just happen to make redirects on another wiki >_M
04:41 <Hairr> 4dd4m: No, we never said you had to delete the wiki (and you couldn't do that anyways)
04:42 <Demise36> the haidro
04:42 <4dd4m> because i dont know. the is a 'private' host. wikia is much more 'official'
04:43 <Hairr> It's fine
04:44 <N7 Elite>
04:44 <N7 Elite> That's hilarious.
04:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:47 <N7 Elite> I did it!
04:47 <N7 Elite> I found a wallpaper of Elspeth from One Piercing Note playing her harp-thingy to keep the Ripper back.
04:48 <N7 Elite> A [[Holy Cithara]], I think it's called?
04:48 <Ryan Baker> hmmm
04:49 <Ryan Baker> nerddddddddddddddddddddd
04:49 <IN008> I want to see a REAL ripper in game.
04:49  * N7 Elite dresses his character up like Jack the Ripper and goes around murdering beggars.
04:49 <Ryan Baker> *Murders RWTers*
04:49 <N7 Elite> Oh, wait. Wrong Ripper. (fp)
04:50 <IN008> inB4 london is added to rs
04:50 <Ryan Baker> *Jagex first on RWTer list*
04:50 <N7 Elite> Cry moar, Ryan.
04:50 <N7 Elite> Your tears are delicious.
04:50 <Cook Me Plox> hai
04:50 <Ryan Baker> Those aren't my tears bruh.
04:50 <IN008> !xolp em kooc ih
04:50 <SovietHero> ^
04:51 <Ryan Baker> !boon
04:51 <N7 Elite> !updatelogs
04:51 <RSChatBot> N7 Elite: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 159 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:51 <Ryan Baker> Hello Cook My Socks
04:51 <Cook Me Plox> would anyone care to assist me with beta stats
04:51 <N7 Elite> !test
04:51 <RSChatBot> N7 Elite: Hai!
04:51 <IN008> rekab morf gnimoc
04:52 <N7 Elite> Isn't there a third command for the chat bot?
04:52 <IN008> sgol!
04:52 <IN008> lul :P
04:52 <Ryan Baker> !Kill Cook Me Plox
04:52 <Ryan Baker> damnit!
04:52 <SovietHero> *Swings around Zaros Godsword*
04:52 <SovietHero> *Decapitates Ryan*
04:52 <N7 Elite> !updated
04:52 <RSChatBot> N7 Elite: The logs were last updated 01:17 ago. There are currently ~14 lines in the log buffer.
04:52 <IN008> !Does Cook Me Plox touch himself?>
04:53 <SovietHero> BAN HIM
04:53 <Ryan Baker> er
04:53 <Ryan Baker> IN008
04:53 <Ryan Baker> not appropriate
04:53 <Ryan Baker> seriously
04:53 <Ryan Baker> just, no
04:53 <IN008> =___________=__=
04:53 <SovietHero> You, IN008, has committed a crime against the Runescape WIki.
04:53 <SovietHero> You either choose Death, or exile.
04:54 <IN008> are you a being of heaven?
04:54 <N7 Elite> That would've been a good time for a warning kick, but I waited too long.
04:54 <SovietHero> More like hell
04:54 <Ryan Baker> For that you will suffer the most inhumane form of punishment known to man: Death by Cook Me Plox.
04:54 <Demise36> *swings around galaxia*
04:54 <IN008> because my avatar is Bayonetta punisher of all ;)
04:54 <SovietHero> No death by Hammer and Sickle
04:54 <Demise36> are all about to perish do as you please...
04:54 <SovietHero> Quite brutal...
04:54 <Demise36> ( sorry)
04:54 <Ryan Baker> Silly Communist.
04:55 <Ryan Baker> Go drink some more vodka!
04:55 <SovietHero> Or I can just run him over with a Soviet Tank
04:55 <SovietHero> Shaddap RYan
04:55 <SovietHero> I'm not Russian
04:55 <SovietHero> Chinese don't drink Vodka
04:55 <Ryan Baker> Oh, right... Korean, right?
04:55 <N7 Elite> My kicking leg is getting pretty flabby from not having kicked someone in over a month.
04:55 <Ryan Baker> or Cuban?
04:55 <SovietHero> (facepalm)
04:56 <SovietHero> I'm Chinese
04:56 <Demise36> Japanese?
04:56 <Ryan Baker> That was my next guess
04:56 <Ryan Baker> hmmm
04:56 <SovietHero> Who the HELL ahs ever heard of a Japanese communist?
04:56 <Ryan Baker> Demise36, nice Kirby avatar
04:56 <SovietHero> *has
04:56 <Demise36> thanks
04:56 <Ryan Baker> I loved Kirby as a kid
04:57 <N7 Elite> I'm [[w:c:starwars:Corellian|Corellian]].
04:57 <Demise36> kirby is awesome
04:58  * N7 Elite pulls out his trusty DL-44 Heavy Blaster and shoots Demise under the table.
04:58 <N7 Elite> Sorry for the mess.
04:58 <Demise36> *who said i sat at a table*
04:59 <N7 Elite> I did.
04:59 <Demise36> *slashes n7 elite with galaxia killing him instantly*
04:59 <N7 Elite> *fires*
04:59 <Ryan Baker> hmmm
04:59 <N7 Elite> inb4peoplesay"N7 Elite shot first!"
04:59 <Ryan Baker> N7 Elite is a noob.
04:59 <Ryan Baker> lolwut?
04:59 <Demise36> Sword>Gun
04:59 <Ryan Baker> u no psychic
04:59 <Ryan Baker> Gun>>>>>>>>>>>>>>>sword
05:00 <Demise36> Galaxia>Gun
05:00 <N7 Elite> I'm Han Solo, and this is my favorite bar on Tatooine.
05:00 <Ryan Baker> You know what, Magic>all
05:00 <Demise36> A gun is useless if you dont have any bullets
05:00 <N7 Elite> (Yeah, I tried to use the infamous "I'm Commander Shepard, and this is my favorite _____" meme)
05:01 <Ryan Baker> A knife is useless if you have a bullet hole in your head.
05:01 <Demise36> who said anything about knives
05:01 <Demise36> xD
05:01 <N7 Elite> Blaster pistols don't use bullets.
05:01 <N7 Elite> Pwned.
05:01 <Demise36> i can summon a tornado with my sword
05:01 <Demise36> plsbeverymad
05:02 -!- ID9242011 has joined Special:Chat
05:02 <Hairr> Hey ID9242011
05:02 <ID9242011> Hi.
05:02 <Demise36> hi
05:02 <ID9242011> I"m doing Ichtlarin's little helper
05:02 <N7 Elite> I can shoot Darth Vader's Tie Advanced down with the Millennium Falcon while shouting "Yahoo!"
05:03 <N7 Elite> Beat that.
05:03 <Demise36> i have chuck norris on my side
05:03 <Demise36> beat that
05:03 <ID9242011> and the jar gardian keeps disapearing before I can kill him
05:03 <N7 Elite> Fine, you win.
05:03 <ID9242011> why?
05:03 <N7 Elite> Chuck Norris > all.
05:03 <Demise36> ^
05:03 <Ryan Baker> well
05:03 <Ryan Baker>
05:03 <N7 Elite> Except for Commander Shepard.
05:03 <ID9242011> Does anyone know?
05:03 <Ryan Baker> Bruce Lee beat Chuck Norris in a fight
05:04 <N7 Elite> It's because you're taking too long to kill him.
05:04 <ID9242011> I'm a skiller..
05:04 <N7 Elite> What are you using to kill him?
05:04 -!- Fearful Fred has joined Special:Chat
05:04 <ID9242011> bone dagger p++
05:04 <N7 Elite> Did you take [[Ring of recoil|Rings of recoil]] with you?
05:05 <Fearful Fred> Opinions on the voices in RS?
05:05 <ID9242011> No.
05:05 <N7 Elite> Take plenty of those with you.
05:05 <ID9242011> I didn't think I needed them, as I have 70 pray.
05:05 <Fearful Fred> K fine dont talk to me
05:05 <Fearful Fred> imma cry now
05:05 <N7 Elite> They're for reflecting damage back on the guardian.
05:05 -!- Fearful Fred has left Special:Chat.
05:05 <Demise36> Lol.....
05:06 <N7 Elite> If he comes back, I'm gonna kick him for being a drama queen.
05:06 <ID9242011> Ok. Aslong as I have those, the guardian won't disapear?
05:06 <N7 Elite> He shouldn't as long as you don't take too long.
05:06 <N7 Elite> The rings should help speed up damaging him.
05:06 <ID9242011> ok.
05:07 <ID9242011> Thanks.
05:07 -!- ID9242011 has left Special:Chat.
05:10 <IN008> does my signature look better now?
05:10 <IN008>
05:11 -!- ICyndaShinoda has joined Special:Chat
05:11 <IN008> (use history to see the difference :P)
05:11 <N7 Elite> (qc) Jack Spirali is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Karma Moon", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
05:11 <N7 Elite> (qc) Jack Montari is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Angels and Sages", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
05:11 <N7 Elite> I'm definitely changing my name back to Idria Skye...
05:12 <IN008> My name has and always will be Wolfen Ray
05:12 -!- ICyndaShinoda has left Special:Chat.
05:12 <N7 Elite> I wanted to grab Jack Montari while it was still available, but I realized that I like Idria Skye better for my character.
05:13 <N7 Elite> Oh, and my character looks better as a female than as a male.
05:13 <N7 Elite> Especially with Wolf hair.
05:14 <Sum1 0 o> bye
05:14 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:15 <N7 Elite> Darn it, someone only images for the male version of Wolf hair.
05:15 <N7 Elite> only added*
05:15 <N7 Elite> The female version is much better IMO.
05:17 <N7 Elite> It's got a shaggy, feathered look to it which looks perfect with my character's outfit.
05:17 <N7 Elite> Plus, I was getting tired of the Pageboy hairstyle.
05:18 <IN008>
05:20 <IN008> had to do it...
05:20 <IN008>
05:21 <IN008> I think i need to make a new sandbox =-=
05:26 <N7 Elite> I'm getting tired of my dad being an a-hole whenever I try to talk to him while he's watching Supernatural.
05:26 <IN008>
05:26 <N7 Elite> Actually, he's an a-hole to me no matter what he's doing if I try to talk to him while he's doing something.
05:27 <IN008> yup.. people from Britannia just cant tan
05:29 <IN008> OMG now i want to watch the emperors new groove!
05:29 <IN008>
05:34 <IN008>
05:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:36 <Haidro> cook spam
05:37 <N7 Elite>
05:38 <N7 Elite> Z0MG0SH! We'll be able to fly dragons in Skyrim soon!
05:38 <IN008>
05:38 <Demise36> sounds lame
05:38 -!- 99 FMBound has joined Special:Chat
05:38 <IN008>
05:39 <99 FMBound> (qc) darth amber is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Valiant Titans", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
05:39 <N7 Elite> Demise, I'll keelhaul you for saying that.
05:40 <IN008>
05:46 <Demise36> .
05:49 <N7 Elite> wilerjwojriwri
05:49 <N7 Elite> Sorry, a rat ran over my keyboard.
05:49 <N7 Elite> It looked a bit like Demise.
05:49 <Demise36> N7 elite is a noob
05:50  * N7 Elite catches Demise in a mousetrap.
05:50 <Demise36> i feel bad for [[User:Demise]]
05:51 <Goldboy987> guy i think i found something out about ancient staff....
05:51 <Demise36> ?
05:52 <Goldboy987> i think it  also give u cast spell without rune as bonuses when u use with ancient spell
05:54 <Goldboy987> cuz i bought  10k death runes and 40k chaos rune and 40 water runes to get to 94 mag but my death rune  run out but u still have 12k chaos and 12k water runes left
05:54 <Cook Me Plox> all dg items re-bated
05:54 <Cook Me Plox> beta'd
05:54 <Hairr> @Cook
05:55 <Cook Me Plox> oom.
05:55 <Cook Me Plox> awesome.
05:55 <Cook Me Plox> can you give it an option to list the problematic section links instead of just removing them?
05:56  * N7 Elite points his trusty Banstick at Cook.
05:56 <N7 Elite> Oops, doesn't work on the head admin.
05:56 <N7 Elite> My bad.
05:56 <IN008>
05:57 -!- Chev427BB has joined Special:Chat
05:57 <Cook Me Plox> (because usually sections aren't removed altogether, they're just renamed)
05:57 <Cook Me Plox> and having a bot figure out what the section was renamed to would probably be muy difícil
06:00 <Demise36> super smash bros
06:00 <IN008>
06:02 <Transdeform> Hello
06:02 <Transdeform> Are they reseting the ge when EoC comes out?
06:03 <N7 Elite> Afraid not.
06:03 <N7 Elite> A word of advice? Don't believe the rumors out there.
06:04 <Transdeform> I didnt hear about i just looked on the beta and a staff of light is 10m but a staff of light on the normal runescape is 453k
06:04 <Ryan Baker> er
06:04 <SovietHero>
06:04 <SovietHero> WIN
06:05 <Ryan Baker> what?
06:08 <N7 Elite> I didn't think the beta had a working GE.
06:09 <Transdeform> Well the price checker :O
06:09 <Transdeform> And a bgs is like 40m
06:10 <Transdeform> On the price checker*
06:10 <N7 Elite> Well then, the price checker on the beta isn't a good example of what the prices on RuneScape will be after the EoC.
06:10 -!- Transdeform has left Special:Chat.
06:10 <Cook Me Plox> the price checker shows the original ge prices of those items
06:10  * N7 Elite sighes.
06:10 <N7 Elite> sighs*
06:11 <N7 Elite> Anyway, not that he's left, I think I'll go take a shower before I go to bed.
06:11 <IN008>
06:11 <N7 Elite> now*\
06:11 <N7 Elite> See y'all tomorrow.
06:11 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
06:13 <IN008>
06:13 <SovietHero>
06:14 <SovietHero> HAR HAR HAR
06:14 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:14 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:16 <SovietHero>
06:16 <SovietHero> xD
06:24 <Haidro> so that whole time my internet was down...
06:24 <Haidro> Cook, I demand answers
06:25 <Cook Me Plox> k
06:25 <Haidro> how did you get those stats
06:25 <Haidro> so quickly
06:25 <Cook Me Plox> by looking on the interfaces?
06:25 <Haidro> oh really?
06:25 <Haidro> Where did you get a zuriel's hood
06:25 <Cook Me Plox> also by multiplying all the lp levels by 2/3 and the defence by 2.5 for helms
06:26 <Cook Me Plox> it's not like they all changed in some unpredictable way
06:26 <Haidro> you...
06:26 <Haidro> ...
06:26 <Haidro> just,,,
06:27 <Haidro> a...
06:27 <Haidro>  
06:27 <Haidro> i...
06:27 <Cook Me Plox> It's okay. It's okay.
06:28 <Haidro> its
06:28 <Haidro> you
06:28 <Haidro> you
06:28 <Haidro> is
06:28 <Haidro> hhhhooooowwwww
06:29 <Haidro> And you edit a page every damn 10 seconds
06:29 <Dogfoger> cOOK IS A BOT
06:29 <Cook Me Plox> I get a dpl list of pages matching what I want plus the defence/life stats
06:29 <Haidro> howwowowoowwowww
06:29 <Cook Me Plox> then I see which ones are obviously going to work with a simple multiplier
06:30 <Haidro> freak
06:30 <Haidro> you deserve to be at hogwarts
06:30 <Dogfoger> Be nice haidro <3
06:31 <Cook Me Plox> now stop ogling at me and help me finish this stuff
06:31 <Haidro> busy
06:31 <Cook Me Plox> busy admiring me, of course
06:31 <Haidro> maybe
06:31 <Haidro> cook can I see irl pic of you pls
06:32 <Dogfoger> (O_O)
06:34 <Cook Me Plox> Nah.
06:34 <Cook Me Plox> Nobody has any idea who I am and I would like to keep it that way ;)
06:34  * Haidro searches Cook Me Plox on google images
06:34  * Dogfoger thinks Cook Me Plox is Flash
06:35 <Haidro>
06:35 <Haidro> pls explain cook
06:35 <Dogfoger> LLOLOLOL
06:37 <Cook Me Plox> omg
06:37 <Cook Me Plox> I forgot about that
06:38 <Cook Me Plox>
06:38 <Cook Me Plox> and then myself and Andorin and Azuris trolled a bit
06:41 <Haidro> bad cook
06:42 <Ryan Baker> rofl
06:42 <Ryan Baker> butthurt report?
06:43 <Ryan Baker> well, I gtg
06:43 <Haidro> bai
06:43 <Ryan Baker> it's 1:42 here
06:43 <Ryan Baker> am
06:43 <Ryan Baker> *yawns*
06:43 <Ryan Baker> cya
06:43 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
06:44 <IN008> ==--==
06:45 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:49 -!- 99 FMBound has left Special:Chat.
06:50 <Dogfoger> [[Tall fancy hedge]]
06:52 <IN008> hmm i might start doing sig like mines for people
06:52 <IN008>
06:52 <IN008> with the shadow and the background gradients
06:58 -!- Meter55 has joined Special:Chat
06:58 <Meter55> WOOHOO!
06:58 <Meter55> :D Now I can do darkmeyer!
07:01 -!- A proofreader has joined Special:Chat
07:01  * A proofreader sparkles as she appears
07:01 <Hairr> proof :D
07:02 <A proofreader> Hi Hairr :)
07:08 <IN008> hey proof
07:08 <IN008>
07:08 <Meter55> Any tips for darkmeyer? :c
07:09 <IN008> for last boss?
07:09 <IN008> Use ranged even if your ranged level is only like 70 :P if its last boss :P
07:09 <Hairr> Bye everyone
07:09 -!- Hairr has left Special:Chat.
07:10 <A proofreader> IN008: holy crap XD
07:10 <A proofreader> if someone didn't know about ?action=edit they couldn't do this
07:10 <A proofreader> edit your page I mean
07:11 <IN008> it isnt as bad as this though =_=
07:11 <IN008>
07:12 <IN008> dont worry im gonna just make that text instead of overload cats
07:17 <A proofreader> 'ello Alchez
07:17 <Alchez> Hey Proof
07:17 <A proofreader> How's it going?
07:18 <Alchez> Okay
07:18 <Alchez> You?
07:18 <A proofreader> Pretty good, wondering what the EoC will be like but not motivated enough by it to start playing or resubscribe again
07:18 <A proofreader> What do you think about the EoC?
07:19 <Alchez> I think it's great for Jagex
07:19 <Alchez> A big change for older players like me, though
07:19 <A proofreader> yes
07:19 <A proofreader> I hear the Combat Academy is this really drawn-out tutorial, much more complex than the dummies in Lumbridge
07:20 <Alchez> Yeah, it's pretty helpful 
07:20 <Alchez> Pretty much explains the basics of the new system
07:20 <Alchez> But I don't know..
07:20 <Alchez> I've always been more of a quester
07:21 <A proofreader> I guess it sucks that even questers and skillers have to do this combat stuff
07:21 <Alchez> No, not really
07:21 <A proofreader> But everyone needs to go through it to go about more efficiently, like the powerminers who drop their ores
07:21 <Alchez> There's a lot of satisfaction once you gain those levels and are able to start the quests
07:22 <Alchez> Atleast for me
07:22 <Alchez> You are a skiller, right?
07:24 <IN008> what image sites are supported by wikia (not including imgur)
07:24 <Alchez> Photobucket
07:25 <IN008> that i dont have to log in to?
07:25 <A proofreader> imageshack
07:25 <A proofreader> whoops
07:25 <A proofreader> ImageShack
07:25 <Haidro> We have a list somewhere
07:25 <A proofreader> the site is not named ImagesHack ;)
07:25 <Haidro> Lol
07:25 <A proofreader> [[MediaWiki:External image whitelist]]
07:29 <Haidro> [[Beta:Celestial robe top]]
07:29 <Alchez> All of you are members in-game?
07:30 <IN008> i was only ever f2p for my first 3 months playing rs
07:30 <IN008> (not including my year break from rs)
07:30 <Haidro> I was f2p for 6 years
07:31 <Alchez> And playing for?
07:31 <Haidro> yes
07:31 <Alchez> So, never P2P?!
07:32 <A proofreader> I was f2p for 4 years in total, I think
07:32 <Alchez> I have been for 2 years, in gaps
07:39 <Haidro> alchez I became member in... 2010 christmas
07:41 <Alchez> So you've played F2P WAY more than P2P, right?
07:41 <A proofreader> me yes
07:41 <A proofreader> haidro probably
07:41 <Haidro> yes
07:41 <Haidro> I know so much about f2p
07:42 <Haidro> I started playing 2005
07:42 <Haidro> oh wait, that's 5 years of f2p
07:42 <A proofreader> f2p: [[anchovy pizza]]s rule!
07:42 <Alchez> Members was fun. I have paid Jagex for about 3-4 years of membership
07:42 <A proofreader> p2p: I lol at you f2p scrubs, [[Soul Split|SOUL [email protected]@@@@@]]
07:42 <Alchez> Hahah! =P
07:43 <Alchez> Proof
07:43 <Alchez> What programming languages do you know?
07:43 <Haidro> I know some python
07:43 <Haidro> very little javascript
07:44 <Meter55> :c
07:44 <Alchez> I've heard python is like so much less coding
07:44 <Meter55> I'm really bad at getting through darkmeyer...
07:44 <Haidro> python is simple
07:44 <Alchez> I mean especially for me, after I've done C, C++ and Java
07:44 <Haidro> Although I regret not learning JS first
07:44 <Alchez> You know CSS?
07:45 <Alchez> Python requires jS knowledge?
07:45 <Meter55> are you guys talking about editing w/ code rather than interface?
07:45 <Alchez> Code, yeah
07:45 <Haidro> Python doesn't need jS
07:45 <Haidro> JS*
07:45 <Haidro> but it can help
07:46 <Haidro> CSS isn't really coding, it's just cleaning up HTML
07:46 <Alchez> Oh
07:46 <Alchez> Yeah, CSS is basically HTML
07:49 <Meter55> :D got my full darkmeyer clothing 
07:49 <Meter55> too a couple of tries.
07:53 <IN008> i did it first try -_- not that hard
07:54 <A proofreader> Alchez: I know Java, some PHP, some Python, Delphi, some Visual Basic, some Intel x86 assembler and a few scripting languages, like bash and mIRC scripting
07:54 <Haidro> noob
07:55 <Haidro> why u no know JS and ruby
07:55 <Haidro> and JQuery
07:55 <Haidro> and C
07:55 <Haidro> And C+
07:55 <Haidro> and other
07:55 <A proofreader> C++
07:55 <A proofreader> Noob
07:55 <Haidro> yea that one
07:55 <IN008> is it possible to make images go to a page when its not in a signature?
07:55 <Haidro> what even is ruby
07:55 <Haidro> IN008: The same way you do it with an image in a signature
07:56 <A proofreader> JS is hard for me to get cross-browser compatibility with. Ruby, no interest. JQuery is a plugin for JS (!), C and C++ I can read pretty well, but not write (at least write without security holes and null-pointer crashes!)
07:56 <Alchez> C sucks
07:56 <Alchez> C++ is still more friendly than C
07:56 <Alchez> You lost me at Delphi..
07:56 <A proofreader> Delphi is Object Pascal
07:56 <A proofreader> the compiler is by Borland
07:57 <Alchez> No idea what that is
07:57 <A proofreader> ah mk
07:57 <Haidro> HAVE A PASCAL SWIRL
07:57 <Alchez> I tried my hand at VB, but found it boring..
07:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:57 <Haidro> cookie is still here
07:57 <Haidro> cook
07:57 <A proofreader> VB is pretty crappy
07:58 <Alchez> Yeah, too nerdy =P
07:58 <A proofreader> I've abandoned it in favour of Java mostly, because I love cross-platform compatibility without worrying about implementation details
07:58 <A proofreader> (curse JavaScript)
07:58 <Alchez> Exactly!
07:58 <Alchez> No, jS is pretty good
07:59 <A proofreader> I guess with JQuery it could be better, but I haven't taken time to learn it
07:59 <Alchez> jQuery is for?
08:00 <A proofreader> It's a framework that allows you to 'query' a document for its elements using CSS-like selector syntax instead of clunky getElementByID calls and so on, and make some calls to append or delete elements
08:00 <A proofreader> and many other things - but it's mostly cross-browser
08:00 <Alchez> Sounds like code-cutting
08:00 <Alchez> And more efficient
08:01 <A proofreader> yes
08:01 <Meter55> Man
08:01 <Meter55> these little buggers, bloodveld younglings
08:03 <A proofreader> See ya, S:C, time for me to sleep
08:03 <Alchez> Night
08:03 -!- A proofreader has left Special:Chat.
08:14 <IN008> .
08:14 <Alchez> .
08:15 <IN008> ..
08:15 <Alchez> ....................!
08:16 <IN008> !....................................
08:16 <Alchez> (wow)
08:16 <IN008> (y)
08:18 <Alchez> Cook
08:19 <Alchez> Should we welcome [[User_talk:]] or is that already a user?
08:19 <IN008> o look its that time of day i watch Ellen clips =_=
08:19 <IN008>
08:19 <Haidro> alchez: what?
08:19 <Alchez> Seems like that anon is a logged off user
08:19 <Haidro> you don't welcome anons
08:20 <Haidro> ?
08:20 <Alchez> I was gonna welcomeIP them
08:20 <Haidro> or 220,239,163,9
08:20 <Haidro> .*
08:20 <Alchez> Yeah, sorry
08:20 <Haidro> he sounds like a good anon
08:20 <Alchez> Yeah
08:20 <Haidro> let's see if he's editing anymore
08:21 <Alchez> I'll just welcome them anyway
08:21 <Haidro> sure
08:22 <Alchez> Seems experienced in Wiki code
08:22 <Haidro> how can you tell
08:22 <Alchez> Their contribs
08:25 <Haidro> anon did another edit
08:26 <Haidro> looks like he also responded to you
08:27 <Alchez> Yeah
08:29 <Meter55> :o almost vyrelord status
08:30 <Haidro> Meter
08:30 <Haidro> What's your thought on this anon editing?
08:30 <Haidro> as in, good edits
08:30 <Haidro> ?
08:32 <IN008> [[Category:Images Needing retaking]]
08:32 <IN008> close enuff
08:33 <Haidro> aww, wanted to tell alchez something
08:36 <IN008> Haidro
08:36 <IN008> model this for meh?
08:38 <Haidro> me wearing the helm?
08:38 <IN008> yes
08:38 <IN008> and youtube video of the hour -
08:38 <Haidro> which world
08:38 <Haidro> and where
08:38 <Haidro> (gotta be f2p world)
08:38 <IN008> =_= but its members >_<
08:39 <Haidro> o
08:39 <Haidro> What if I take the pic of you wearing it
08:39 <IN008> ill go buy one then :p
08:39 <Alchez> Damn this connection..
08:39 <Alchez> Haidro, what'd you wanna say?
08:39 <Haidro> I AM THE ANON
08:39 <Haidro> *evil laughs*
08:39 <Alchez> (fp)
08:40 <IN008> Haidro if your gonna take the picture remember AAx4 lightdetailoff :P
08:40 <Alchez> I'll get you for this, Hairdo
08:41 <Haidro> yes yse IN008
08:42 <Alchez> What's this Curse Networks?
08:42 <IN008> forum network
08:43 <IN008> what world and where Haidro?
08:46 <IN008> oii haidro?
08:46 <Haidro> I'm on world 3 edgeville
08:47 <IN008> go to north of al karid
08:47 <IN008> it will be easier to trans :P
08:47 <IN008> just nw of the oasis
08:49 <Haidro> be more specific
08:49 <IN008> you making me come to edgeville -_-?
08:49 <Haidro> no, sorry, was busy doing somethin
08:50 <IN008> meet me at where the gate used to be to alkarid :P
08:50 <Haidro> gate <3
08:51 <Alchez> /me goes to crash party*
08:51  * Alchez goes to crash party**
08:51 <Alchez> Okay, that was an epic fail..!
08:53 <IN008>
08:56 <Meter55> W000t
08:56 <Meter55> alright, I'm about to fight him
08:56 <Meter55> any last minute tips? lol
08:57 <IN008> Constant movement
08:57 <IN008> or you WILL die
08:58 <Meter55> So, run around like a frantic idiot?
08:58 <Meter55> WAY AHEAD OF YA!
08:58 -!- YetiRMe has joined Special:Chat
08:58 <Haidro> strategy for all bosses
08:58 <Alchez> Hi Yeti
08:58 <Haidro> [[File:Adamant full helm equipped.png]]
08:58 <YetiRMe> howdy
08:59 <Haidro> I'm off
08:59 <Haidro> c ya
08:59 <IN008>
08:59 <Alchez> See ya, Hairdo
08:59 <Haidro> bai
08:59 <IN008> much better now
08:59 <Haidro> meh, wasn't needed
08:59 <Meter55> So
09:00 <Meter55> I have to constantly run
09:00 <IN008> x1000 since im in it :P and it was needed since he had a ooo equipted
09:00 <Meter55> turn my screen away from his shadow attack
09:00 <Meter55> Do I always pray mage or melee?
09:00 <IN008> Mage
09:01 -!- IN008 has left Special:Chat.
09:12 -!- IN008 has joined Special:Chat
09:13 <Alchez> Hi Ansela
09:14 <IN008> *hides behind Alchez*
09:14 <IN008> Ansela scares me
09:14 <Alchez> *puts on a brave face*
09:18 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
09:18 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
09:19 <IN008>
09:19 <IN008> Madonna likes ass
09:19 <IN008> =_=
09:29 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
09:29 <IN008> @ansela
09:31 <Alchez> IN008
09:31 <Alchez> [[User_talk:YetiRMe]]?
09:32 <IN008> you bet me by a milisecond =_=
09:32 <IN008> Haidro was distracting meh D:
09:32 <Alchez> Okay
09:32 <Alchez> Remove it
09:33 <IN008> cant its a talk page
09:33 <IN008> it must be archived of left alone
09:33 <Alchez> Not the whole thing..
09:33 <IN008> a user may remove a welcome if they want :P
09:33 <IN008> thus its up to Yeti :p
09:34 <AnselaJonla> No, if there's duplicate leaving of the same template, the second template should be removed
09:34 <AnselaJonla> So IN008's has to go
09:34 <IN008> urgh effort
09:34 <Alchez> Sorry, man
09:35 <IN008> inb4 another mod comes on chat and attacks me >_<
09:44 <IN008> Brakish blade vs Korasi?
09:44 <IN008> Korasi has higher str less stab bonys
09:45 <IN008> Haidro
09:46 <Alchez> Hydro
09:46 <IN008> whats better Korasi or Brackish blade for stab
09:46 <IN008> Korasi has higher str
09:46 <IN008> Brackish has more accuracy
09:47 <Haidro> hmm
09:47 <Haidro> what are you fighting?
09:47 <Haidro> dragons?
09:47 <Haidro> or wat
09:47 <IN008> doesnt matter
09:47 <IN008> i wont be using a spec anway
09:47 <Haidro> Use korasi
09:48 <IN008> this just proves i need to get a rapier
09:48 <IN008> but
09:48 <IN008> its 2 days :L
09:48 <IN008> no point
09:48 <Alchez> How much is rapier for/
09:48 <IN008> Rapier is 200k tokens :p
09:49 <Haidro> offhand is 100k
09:49 <Alchez> Jagex gave back 293k tokens
09:49 <Haidro> oh yea
09:49 <Haidro> rigour + augury
09:49 <Alchez> Yeah
09:49 <IN008> Rig and augury is getting refunded which is good
09:50 <IN008> you wont just get 293k if you didnt already have them
09:50 <Alchez> Maybe I'll buy offhand rapier
09:52 <IN008> o ha bloomin ha jagex
09:52 <Meter55> :C sad
09:52 <IN008> red vamps from dust devils
09:52 <Meter55> very very sad.
09:52 <IN008> such a troll drop
09:53 <Meter55> Died to him too many times.
09:53 <Meter55> I'll call it a night.
09:53 <Meter55> for some frigging reason, it always lags when it's the blood bomb phase.
09:54 <Meter55> Hey, I have a question.
09:54 <IN008> its not lag i though it was at first
09:54 <IN008> its a slow animation
09:54 <Meter55> No, my computer screen freeze.
09:54 <Meter55> >_>
09:55 <IN008> and btw its not a phase he just usesthe special more than anything else
09:55 <Meter55> That's what happens.
09:55 <IN008> you own void?
09:56 <IN008> afk
09:56 <Meter55> yh
09:56 <Meter55> but I'm missing the gloves >_>
09:58 <Meter55> Just wondering, should I just use magic?
09:59 <AnselaJonla> Meter55 - stakes or polearm are best for the vanstrom fight
09:59 <Haidro> hi ansela
09:59 <AnselaJonla> hi Haidro
09:59 <Meter55> Aww
10:00 <Meter55> My ranged is only 63...
10:00 <Meter55> :c
10:00 <Meter55> Well, then again, I don't have the best armour...
10:00 <Meter55> Should I use void? Q_Q
10:01 <Haidro> Ansela I made a bot in irc :D
10:01 <AnselaJonla> Yay
10:01 <Haidro> Come into IRC and join ##hairybot :3
10:01 <Meter55> Will it be easier in eoc? idk
10:01 <AnselaJonla> I don't do IRC Haidro
10:01 <Haidro> :'(
10:02 <Meter55> lol
10:02 <AnselaJonla> I... erm... sorta kinda mighta forgot my pass for it...
10:02 <Meter55> ...*attempts to contain laughter*
10:03 <Meter55> *comes out as a weird chortle...*
10:03 <AnselaJonla> I use IRC about once a year
10:03 <AnselaJonla> But I still got nagged into doing the stupid nick registering thingie
10:03 <Meter55> :L
10:06 <Haidro> just join without one
10:06 <Cook Me Plox> question - does anyone have a ceremonial sword?
10:06 <Haidro> artisans one?
10:06 <AnselaJonla> Nope Cook
10:06 <AnselaJonla> Can't make them yet
10:06 <Meter55> ceremonial sword? I made a iron one, but I tossed it away.
10:06 <Haidro> gaz might
10:06 <Meter55> whoops.
10:06 <Haidro> he got the equipped images of them
10:07 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
10:07 <Cook Me Plox> yeah, he does
10:08 <IN008> back
10:08 <Meter55> heya
10:10 <IN008> [[User:IN008/Logs
10:10 <IN008> [[User:IN008/Logs]]
10:12 <AnselaJonla> [[Beta:Incantor's boots]]
10:13 <AnselaJonla> I'll bind those boots so we can get an updated image and stats next week
10:14 <Meter55> So, for tmr, should I use void against vanstrom?
10:14 <AnselaJonla> Yes
10:15 <Meter55> Okee.
10:15 <AnselaJonla> Oh, you're not even on BoD yet?
10:15 <Meter55> BoD?
10:15 <Meter55> I've already got the items.
10:15 <Haidro> branches of darkmeyer
10:15 <Meter55> Uhh, I've died to Vanstrom already.
10:15 <AnselaJonla> In which quest?
10:15 <Haidro> d = {'x': 9, 'y': 10, 'z': 20}
10:15 <Haidro> for key in d:
10:15 <Haidro> 	print key d[key]
10:15 <Haidro> whoever finds the error I will give them 9001million geepes
10:16 <Meter55> Le Branches of Dark-freaking-omg-it'sthebloodbombphase-Meyer
10:16 <IN008> he easy...
10:16 <IN008> you just arent moving quick enough
10:17 <AnselaJonla> "So, for tmr, should I use void against vanstrom?" - what's "tmr" then?
10:17 <Meter55> Tomorrow. Ala, I soon have to go to sleep.
10:17 <IN008> compared to the pest queen hes a wimp.
10:17 <Meter55> Lol, killed pest queen already.
10:17 <IN008> y are you having difficulty then =_=
10:18 <AnselaJonla> IN008 - please shut up
10:18 <AnselaJonla> Not everyone finds fights as easy or difficult as someone else
10:19 <Meter55> It's mainly due to technical problems on my part. My computer has a tendency to freeze my browser, and it needs to be minimized and maximized again to be working again
10:19 <Meter55> And that usually happens at always, the wrong time. 
10:20 <IN008> download client meter
10:20 <Haidro> meter: I think I know how to fix that...
10:20 <IN008> browser is a nono
10:20 <Meter55> :L
10:20 <AnselaJonla> Oh, neat...
10:20 <Haidro> Are you using safe mode?
10:20 <Meter55> Client? Oh, goodie.
10:20 <Meter55> Yeh.
10:20 <Haidro> change
10:20 <Haidro> go onto the other one
10:20 <Meter55> Q_Q le wut.
10:20 <AnselaJonla> You know the lever room in Dungeoneering?
10:20 <Meter55> yh
10:21 <AnselaJonla> If you look at the left side of the lever blocks, from our perspective, each one has a carving similar to 五 on it
10:21 <Haidro> [[Special:Random/update]]
10:21 <AnselaJonla> I'm not sure where to put that though...
10:22 <Cook Me Plox> haidro, isn't print key d[key] invalid
10:22 <AnselaJonla> It's interesting trivia, that the levers have the Chinese character for "five" on the side of them, but where to put it...
10:22 <Haidro> cook, then what's valid
10:23 <Cook Me Plox> either print key or print d[key]
10:23 <Meter55> Lol, coincidentally that character is my last name. XD
10:23 <Haidro> I want both though
10:23 <Haidro> both the key and the value
10:23 <Meter55> Well, with a slight adjustment.
10:23 <Cook Me Plox> hm
10:23 <Haidro> Cook: Do you even know python :o?
10:24 <IN008> [[Don't Panic Zanik]]
10:25 <Cook Me Plox> no, can't you tell? ;)
10:25 <Cook Me Plox> I don't like Python
10:25 <Haidro> I knew from the very beginning :)
10:25 <Haidro> python is eshayz
10:25 <Haidro> oh farking hell
10:25 <Haidro> you use a comma not a space
10:26 <Haidro> cookie I made a battleship game with python
10:26 <Cook Me Plox> k
10:26 <Haidro> it's fuuun
10:27 <Haidro> one player battleship >:D
10:27 <AnselaJonla> And that character is reversed on the other side of the block... neat
10:27 <Meter55> Not when he sinks your battleship
10:27 <AnselaJonla> I could put it on [[Cultural references]], maybe?
10:27 <Meter55> Huh, just wondering, how many levers are there in the room, or is it plain random?
10:27 <AnselaJonla> 5 levers, always
10:28 <Meter55> Well, what a coincidence. lol
10:28 <AnselaJonla> And the Japanese pronunciation of the character is "go", which some teams use a signal for "pull your lever2
10:29 <Meter55> Well, the chinese pronunciation in Taishanese is akin to saying the letter m. Just slightly drawn out.
10:33 <IN008> [[Rocking Out]]
10:36 <IN008> [[The Temple at Senntisten
10:36 <IN008> [[The temple at Senntisten]]
10:41 -!- IN008 has left Special:Chat.
10:49 -!- YetiRMe has left Special:Chat.
10:58 <Haidro> bye everyone
10:58 <AnselaJonla> Bye
10:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:16 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:26 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:30 -!- The Nexil has joined Special:Chat
11:30 <AnselaJonla> HI The Nexil
11:30 <The Nexil> hi
11:30 <The Nexil> alright
11:31 <The Nexil> hand it over
11:31 <The Nexil> im here for the turkey
11:31 <AnselaJonla> What?
11:31 <AnselaJonla> omfg
11:31 <The Nexil> *gets out handgun*
11:31 <AnselaJonla> Why does every single person looking for the turkey think that we're just going to tell them?
11:31 <The Nexil> when was it added?
11:32 <AnselaJonla> Go and Brew yourself a cup of tea and think about how much Trouble it would cause if we told you
11:32 <The Nexil> none
11:32 <AnselaJonla> (facepalm)
11:32 <AnselaJonla> btw that was a hint
11:32 <AnselaJonla> And when you figure it you, don't say the answer
11:33 <The Nexil> is it a picture of a turkey?
11:33 <AnselaJonla> Yes
11:33 <AnselaJonla> With a code on it
11:34 <AnselaJonla> And the page you're looking for has nothing to do with turkeys
11:34 <AnselaJonla> I like turkeys though
11:34 <AnselaJonla> They're Mostly Harmless and never Brew up any Trouble at all
11:36 <The Nexil> thanks for helping me find "the stuff"
11:36 <AnselaJonla> Yay, you found it
11:36 <The Nexil> Sabotage!
11:36 <The Nexil> wow
11:37 <The Nexil> i read rewards
11:37 <The Nexil> i have both cosmetics already
11:37 <The Nexil> gay
11:38 <AnselaJonla> Okay, please don't use homophobic language in here
11:39 <The Nexil> sorry
11:39 <The Nexil> how am i meant to find the other 9
11:39 <The Nexil> no clues at all
11:39 <The Nexil> "here go to these sights and look through over 100000 pages"
11:39 <The Nexil> sites*
11:40 <AnselaJonla> Sorry, don't know where they are on other sites
11:40 <AnselaJonla> Especially since one of them is in Dutch, I believe
11:41 <The Nexil> wow
11:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:46 <AnselaJonla> Athe, I found something mildly interesting while dunging earlier
11:46 <Atheist723> What is it?
11:46 <Cook Me Plox> The Nexil, I'll tell you all of the turkeys if you give me all your money
11:46 <AnselaJonla> Did you ever notice that 五 is on the lever blocks in the lever room?
11:46 <Atheist723> It is mentioned on the wiki, somewhere.
11:47 <AnselaJonla> Hm, where?
11:47 <Atheist723> Not sure...
11:47 <Atheist723> [[Dungeoneering/Puzzles]]
11:47 <AnselaJonla> I put it on [[Cultural references]] when I spotted it today...
11:47 <Atheist723>
11:50 -!- Cåm has joined Special:Chat
11:51  * Cåm is bored of noticing bugs on the jagex wiki
11:51 <The Nexil> ansela
11:51 <The Nexil> have you found any of the others?
11:52 <AnselaJonla> Nope
11:52 <AnselaJonla> I'm not doing it
11:52 <Cook Me Plox> I will tell you if you pay me
11:52 <Cook Me Plox> HiCam
11:52 <Atheist723> Ugh...head hurts so much. I just have to fall ill for the first time in literally years just before the first exam of this year.
11:53 <Cook Me Plox> I hope we get a traffic boost from EoC
11:53 <Cåm> Hi Cook
11:53 <Cåm> [[turkey]]
11:53 <Cook Me Plox> Those goddamn copyright people
11:54 <The Nexil> ?
11:54 <Cook Me Plox> this started in June
11:54 <Cåm> did they get back to you?
11:54 <Cook Me Plox> It is now November, five months later.
11:54 <Cook Me Plox> No.
11:54 <The Nexil> what happened?
11:55 <Cåm> Jagex fail to understand the copyright license the wiki is under
11:55 <Cook Me Plox> Just copyright problems with Jagex's funny wiki
11:56 <Cåm> I suggest going back to removing our content from there. They won't play ball when it comes to talking about it, so take action
11:57 <The Nexil> can you link their page that breach's your copyright please
11:57 <Cook Me Plox> Cam, you want to do it?
11:57 <Cook Me Plox> Nexil, there are about ten of them, so no
11:57 <Cåm> You have a list? (Cook always has a list)
11:57 <Cook Me Plox> I had the list that I sent in
11:57 <Cook Me Plox> That was only six though
11:58 <The Nexil> just 1
11:58 <The Nexil> is fine
11:58 <Cåm> I'll go from that list
11:58 <Cook Me Plox>
12:03 <Cåm> Nexil, stop
12:03 <Cåm> You can't just remove with such a short reason there
12:04 <Cook Me Plox> Please.
12:04 <Cook Me Plox> oh for god's sake.
12:06 <Cåm> and watch all of this get reverted...
12:06 <Cook Me Plox> Nexil, cut it out. If you see this.
12:08 <Cåm> I can't even find their RC...
12:09 -!- The Nexil has left Special:Chat.
12:09 <Cook Me Plox> Jesus.
12:09 <Cåm> Cook, I've had a better idea than removing. Tag all the pages with {{Copied|Reason}}
12:10 <Cook Me Plox> nah
12:10 <Cook Me Plox> maybe we can pass off this guy's stupidity by saying he's not involved with us
12:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:11 <Cåm> lul. I'll keep an eye on those pages, see if anyone reverts
12:12 <Cook Me Plox> It wouldn't piss me off so much if he used correct grammar
12:12 <Cook Me Plox> He represents us very poorly.
12:13 <Cook Me Plox> now what the hell is he doing...
12:15 <Ozank>
12:15 <Cåm> why is he reverting...
12:16 -!- The Nexil has joined Special:Chat
12:17 <The Nexil> lagged out sorry
12:17 <Cook Me Plox> Nexil, please do not get involved in things you are not party to or do not understand
12:18 <The Nexil> i was just adding them to my contibutions
12:18 <Cook Me Plox> What?
12:18 <The Nexil> did you email [email protected] ?
12:18 <Cook Me Plox> Yes, I assure you I know what I'm doing
12:19 <Cook Me Plox> But what in the world did you just do, and why?
12:19 <The Nexil> and you say they didnt get back to you?
12:19 <The Nexil> funny longest ive waited is 2 days.
12:19 <Cåm> And you email them about this all time?
12:19 <The Nexil> ive only had to do it once or twice
12:20 <Cook Me Plox> For what entity
12:20 <Cåm> We've spent months trying to get this content removed, most of which is jagex deliberating
12:21 <The Nexil> Well on the bright side no one uses their wiki.
12:21 <Cook Me Plox> Why have you sent things into Jagex copyright before?
12:22 <The Nexil> I play war of legends and they took a few things from a guide we made and posted it without acknowledging it.
12:23 <Cook Me Plox> Okay.
12:23 <Cook Me Plox> Why did you remove and then subsequently re-add the copyrighted stuff?
12:24 <The Nexil> cause it show's my edits on my profile so i can watch it
12:24 <Cåm> Or you can just add it to your watchlist....
12:25 <Cåm> Big "Watch" link at the top of the page
12:25 <Cook Me Plox> or you could have...not done anything
12:25 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:25 <Cook Me Plox> that's incredibly pointless
12:25 <The Nexil> Don't you have to make an edit anyway....
12:25 <Cook Me Plox> No
12:25 <Cåm> nope
12:25 <Cook Me Plox> Like I said, this saga has been going on since June
12:26 <Cook Me Plox> So it's best not to get involved if you don't know everything that's going on.
12:26 <Cook Me Plox> and/or how to add a page to your watchlist
12:27 <Cåm> I will give Jagex something - their editor/submitting edits is loads faster than wikia's
12:29 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:35 <AnselaJonla> [[Beta:Dungeoneering/Magic]] - the IP has a point
12:35 <AnselaJonla> Someone want to do something with that page?
12:36 <Alchez> The IP has bad grammar
12:36 <Alchez> I don't know how he spelt dungeoneering correct
12:43 <AnselaJonla> But he does also have a point about the page being useless in its current form
12:44  * AnselaJonla can't do big edits atm
12:44  * AnselaJonla is rearranging furniture
12:44 <AnselaJonla> Heavy furniture
12:44 <AnselaJonla> With no help
12:44 <AnselaJonla> And very little space to work in
12:44 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:45 <Alchez> That's a lot of space to fill
12:45 <Alchez> We need a team of editors to check in-game and transfer data
12:45 <AnselaJonla> Well... a start could be copying the spell table from the mainspace page?
12:45 <AnselaJonla> If there is one
12:46 <Alchez> Yeah, let me see
12:46 <AnselaJonla> And use that as a base for a decent edit
12:46 <Alchez> [[Ancient_artefacts_(Elder_Gods)]] Duplicate?
12:46 <AnselaJonla> Change rune costs
12:47 <AnselaJonla> Hm... I'd say delete. All it is is speculation right now
12:47 <Alchez> Can registered users move pages now?
12:48 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:48 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:48 <Alchez> This one too, Ansela [[Ancient_artefacts_(Elder_Gods)?redirect=no]]
12:48 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:48 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:48 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:48 <Alchez> [[Ancient_artefacts_(Elder_Gods)]]*
13:00 -!- Derigar has joined Special:Chat
13:00 <Derigar> Hello
13:00 <Derigar> I just made that page that Alchez is referring to.
13:01 <Derigar> Is there a solid reason why it is seen as "speculation"?
13:01 <Alchez> Because I think we already have a page on [[SoJ]]
13:01 <Derigar> Does it talk about the other existing artifacts?
13:02 <Alchez> I haven't read it, sorry
13:02 <Derigar> Don't worry! I was just wondering why it got deleted.
13:02 <Alchez> PM me the data
13:02 <Derigar> What data?
13:02 <Derigar> Of the page I created?
13:03 <Alchez> Yeah
13:03 <Derigar> I'm terribly sorry, I'm a complete noob at this kind of things...
13:03 <Derigar> How can you do such thing?
13:04 <AnselaJonla> Why does every single fucking person in the world assume I have time to sit and watch 2 hrs + of jmods waffling on about things?
13:05 <AnselaJonla> If you want me to watch livestreams to get specific info, tell me what point to go to
13:05 <AnselaJonla> Otherwise I ignore them
13:06 <Derigar> Ansela, please excuse me for giving you the wrong impression. I definitely didn't want to make you upset.
13:06 <AnselaJonla> It's okay
13:06 <AnselaJonla> It's just that several people keep linking me to these livestream things, sometimes multiple ones at a time, just to get less than 30 seconds of info
13:06 <Derigar> The wikia is famous for having information on everything that is released. 
13:07 <Derigar> So I was surprised that this wasn't discussed yet.
13:07 <AnselaJonla> Well part of my deletion was the fact that you couldn't even be bothered to stick to one form of English all the way through
13:07 <Derigar> I'm a big fanatic on lore, and I thought this was a major lore revelation.
13:07 <Derigar> Sorry
13:07 <AnselaJonla> You had the BritEng artefact and the AmEng artifact in the same article
13:07 <Derigar> I know, reason I moved it.
13:08 <AnselaJonla> Which way did you move it?
13:08 <Derigar> I was still in the process of clearing out every spelling error.
13:08 <Derigar> From "Ancient artefacts (Elder Gods)" to "Ancient artifacts (Elder Gods)"
13:08 <AnselaJonla> (facepalm)
13:09 <Derigar> I know, I should of used BritEng
13:09 <Derigar> But like I said, I was in the process of clearing the spelling errors xd
13:09 <AnselaJonla> Did the SoJ image have to be that overly massive?
13:09 <Derigar> I can imagine that you're sick and tired of people like me :P
13:09 <Derigar> No, it didn't. I was experimenting with the size and was about to make it smaller.
13:10 <AnselaJonla> [[Special:Log/delete|Stupid logs section isn't working on RCH]]
13:10 <Alchez> No, I think that's just Ansela =P
13:10 -!- Sifkaonlool has joined Special:Chat
13:10 <Sifkaonlool> hey
13:10 <Derigar> Hmm, well you guys are *far* more chill than the Naruto wikia staff
13:10 <Derigar> Hi Sifkaonlool.
13:10 <Sifkaonlool> enybody heko me ? :P
13:10  * AnselaJonla looks at the article text
13:10 <Atheist723> 1:38 YES!
13:10  * AnselaJonla winces at the spelling and grammar of it
13:10 <Alchez> Hi Sifkaon
13:11 <Sifkaonlool> hey Alchez :P
13:11 <Atheist723> FINALLY.
13:11 <Sifkaonlool> Alchez u can help me ? :P
13:11 <AnselaJonla> Derigar - I'll restor it
13:11 <Alchez> In what, sef?
13:11 <Alchez> sif*
13:11 <AnselaJonla> But please don't edit until I've moved it to the proper spelling
13:11 <Sifkaonlool> how i can see a dark cave ? :P
13:11 <Derigar> Ok.
13:11 <AnselaJonla> And let me check something first...
13:11 <AnselaJonla> [[Ancient artefacts]]
13:11 <Alchez> A dark cave? Where?
13:12 <Derigar> Those ancient artifacts are a completely different story.
13:12 <Derigar> I should change my spelling check to BritEng >.>
13:12 <Sifkaonlool> a lumbridge :P
13:12 <Derigar> Chrome can be annoying sometimes...
13:12 <Sifkaonlool> i need kill a cave slime
13:12 <AnselaJonla> You need a [[light source]]
13:13 <AnselaJonla> Restored and moved
13:13 <Alchez> [[Lantern]]s are preferrable
13:13 <Derigar> Thanks Ansela! I will try to take care of my english writing style a bit more.
13:13 <Sifkaonlool> Alchez what lvl u a runescape ? :P
13:14 <AnselaJonla> omfg how long has Drago Slay Dud been on the wiki?
13:14 <AnselaJonla> And he still can't use talk pages properly?
13:14 <Alchez> I'm currently 138 combat if that's what you are asking
13:15 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
13:15 <Oghma infinium> hai peeps
13:15 <Oghma infinium> and new peeps
13:16 <Sifkaonlool> i am lvl 63 :P
13:16 <Oghma infinium> 110
13:16 <Sifkaonlool> str 60 def 45 att 45 hp 53
13:16 <Oghma infinium> 80 79 79 79
13:17 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 131; Attack: 93, Defence: 99, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 90, Prayer: 90, Magic: 92, Summoning: 86.
13:17 <Oghma infinium> (qc) My combat level is 110; Attack: 79, Defence: 79, Strength: 80, Constitution: 79, Ranged: 76, Prayer: 78, Magic: 84, Summoning: 75.
13:17 <AnselaJonla> [[RS:QC]] for anyone wondering how that's done
13:17 <AnselaJonla> Read the bit about setting your display name first
13:17 <Oghma infinium> do we hav an assassins creed fan in our midst ansela?
13:18 <AnselaJonla> Huh?
13:18 <Oghma infinium> alchez
13:18 <AnselaJonla> Oh
13:18  * AnselaJonla has never played that gae
13:18 <AnselaJonla> game*
13:18 <Oghma infinium> i still havnt finished 3 :'(
13:19 <Alchez> Yeah?
13:19 <Oghma infinium> is that ezio?
13:19 <Alchez> Yes
13:20 <Alchez> The young one though
13:20 <Oghma infinium> sweet tho personally i preffer altair
13:20 <Alchez> Circa AC2
13:20 <Alchez> Nah, I started with brotherhood
13:20 <Oghma infinium> i did them all in order.
13:20 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:21 <Oghma infinium> hai ozank
13:21 <Ozank> hi bye
13:21 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:21 <Alchez> People told me "Don't play AC1" "It sucks" "Worst game ever"
13:21 <Alchez> So I played Skyrim instead
13:22  * Oghma infinium high fives alchez
13:22 <Oghma infinium> i need to do dawnguard @ some point 
13:23 <Alchez> That's the vampire expansion, right?
13:23 <Oghma infinium> yh
13:23 -!- Derigar has left Special:Chat.
13:23 <Oghma infinium> tbh its not so bad just a bit less kewl than ac2 brotherhood or revelations
13:24 <Oghma infinium> but its good for the story
13:24 -!- Derigar has joined Special:Chat
13:24 <Derigar> Ansela, am I free to edit the page?
13:24 <Alchez> I wasn't much into lore of any kind until I played AC:B and AC:R, and multiplayer on both
13:24 <Alchez> Now I go after lore on any game I play
13:24 <Joeytje50> brb
13:24 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:25 <Oghma infinium> i need to go back to brotherhood and full synch -.-
13:25 <AnselaJonla> I already said I undeleted and moved
13:25 <Oghma infinium> so many games to play so little time lol
13:25 <Derigar> I suppose that is a yes. Thanks!
13:25 <Alchez> I've had 95%+ sync on both the games (cool)
13:25  * AnselaJonla is looking at her room, trying to figure out how to move things
13:26 <Oghma infinium> ur arms usually help
13:26 <Derigar> Why not make a blueprint of your room?
13:26 <Alchez> Ansela
13:26 <Alchez> Paperbacks or e-books?
13:27 <AnselaJonla> Paperbacks
13:27 <Alchez> Good (yes)
13:27 <AnselaJonla> Don't have an ebook reader
13:27 <Alchez> But if you had?
13:27 <AnselaJonla> And I do get hardbacks sometimes as well, such as whenever a new Discworld book is released
13:27 <AnselaJonla> Don't want an ebook reader; I prefer the feel of paper
13:28 <Alchez> True, true
13:28 <AnselaJonla> Only reason I have mobipocket on my pc is when Black Library was having an anniversary event, they were released ebook-only short stories for like 79p, one a day
13:28 <Oghma infinium> woo diskworld reader
13:28 <Oghma infinium> the new book dodger is nice
13:29 <Oghma infinium> tho not disc
13:29 <Alchez> I just don't like e-books, 'coz I love paperbacks too much
13:32 <Alchez>
13:32 <Alchez> Add yet?
13:34 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
13:35 <Callofduty4> Hello
13:35 <AnselaJonla> Derigar - the quote you added - was it in text, or did you have to transcribe from audio?
13:35 <Derigar> It was in the transcript.
13:35 <Derigar> I added a source.
13:35 <Flaysian> 'lo Codnub
13:36 <Derigar> But it's not showing...
13:36 <Derigar> Wait a sec
13:36 <AnselaJonla> Cam - I am moving the damned page back to artefacts as stated in the style guide
13:36 <Derigar> Are we using artEfacts or artIfacts now?
13:36 <Derigar> ok
13:36 <Cåm> And did you see my reasoning?
13:37 <Cåm> Also, you left no summary
13:37 <AnselaJonla> Who says the transcript was done by the jmods themselves?
13:37 <Cåm> the thread on the RSOF? posted by JMods?
13:37 <Derigar> The transcript has no importance on the wikia when it comes to regional spelling.
13:37 <Derigar> We used BritEng.
13:37 <Derigar> use*
13:38 <Cåm> I saw no differentiation between the american/british version - there appears not be be one
13:38 <AnselaJonla> My spellcheck is set to BritEng
13:39 <AnselaJonla> It recognises artefact but not artifact
13:39 <Derigar> This discussion is futile. The wikia uses "artefact" throughout.
13:39 <Derigar> Can we just stick to that?
13:40 <Cåm> move it back then, but fix the article too
13:40 <AnselaJonla> [[Slayer reward points]]
13:40 <AnselaJonla> I did
13:40 <Derigar> *proceeds with editing*
13:42 -!- Legendlord0 has joined Special:Chat
13:42 -!- Legendlord0 has left Special:Chat.
13:44 <AnselaJonla> "I’m going to be cheeky and say that my favourite God is one that isn’t a god yet. There’s a character in-game at the moment who will soon ascend to Godhood." - not Lucien, coz he's dead... Nomad?
13:45 <Derigar> Doubt it.
13:45 <Derigar> People are saying it's Koschei.
13:45 <Derigar> But he's not intractable, outside of quests.
13:45 <Cåm> Fremennik is mostly finished though
13:45 <Derigar> My vote goes to that girl in one of the Saga's.
13:45 <Alchez> OMG, Lucien's dead??
13:46 <Derigar> O_o
13:46 <Alchez> Spoiler alerts. Please
13:46 <Cåm> #spoiler
13:46 <Derigar> The quest was released a year ago lol :p
13:46 <Cåm> Also, we have no spoiler alerts on the wiki
13:47 <Derigar> Make one?
13:47 <Cåm> [[RS:SPOILER]]
13:47 <Derigar> If it is possible.
13:47 <AnselaJonla> Nope
13:47 <AnselaJonla> It was decided not to
13:47 <Cåm> we did away with them
13:48 <Derigar> Perhaps it could be made to work in chat-only?
13:48 <Derigar> With the idea in mind that this chat is a different biome than the wikia is.
13:49 <Alchez> Would be too cumbersome, imo
13:50 <AnselaJonla>,0HV2h
13:50 <Cåm> plus what do you suppose we do after having stated said spoiler? There's no standard clear function
13:50 <AnselaJonla> The first image is how my bedroom is now
13:50 <AnselaJonla> The second is where I want things to be
13:51 <AnselaJonla> Nothing is exactly to scale coz I can't be arsed
13:51 <Cåm> imgur dislikes my computer
13:52 <AnselaJonla> I'll just say that until this morning the light green rectangle was right next to the purple one, and two days ago the blue square/rectangle was next to the light green one
13:54 <Alchez> Labels
13:56 <Derigar> -.-
13:56 <Casting Fishes^^> Hia
13:56 <AnselaJonla> Red = bed. Purple = slight-bigger wardrobe. Light green = slightly smaller wardrobe. Blue = stack of drawers. Yellow = computer desk. Brown = chair. Dark green = stack of book crates. Light purple = bins
13:56 <AnselaJonla> Can't move the desk and chair coz my monitor is wall mounted
13:57 <Derigar> I was about to release my edits on a page, and I clicked "save", and now all my edits are lost because someone else has eddited it before me. How can I retrieve my edits?
13:57 <Derigar> Nevermind...
13:57 <Alchez> Hm, well bed is perfectly placed
13:57 <Alchez> I guess that's next to the window
13:57 <AnselaJonla> You have a screem saying edit conflict?
13:57 <AnselaJonla> It's going under the window
13:57 <Casting Fishes^^> :o colorful room?~
13:58 <Oghma infinium> i placed my bed opposite the door and near the window
13:58 <AnselaJonla> Feesh, I just picked random colours coz it was boring black rectangles before
13:58 <Casting Fishes^^> Lol :p
13:58 <Oghma infinium> =P
13:58 <Casting Fishes^^> Guisee.
13:58 <Casting Fishes^^> (woodcutting) or (defence) @
13:58 <Casting Fishes^^> pick one
13:58 <Oghma infinium> (def)
13:59 <AnselaJonla> (def)
13:59 <Oghma infinium> :-D
13:59 <Casting Fishes^^> (qc) My Defence level is 89 (xp: 4,946,779, rank: 212,300).
13:59 <Casting Fishes^^> :c
14:00 <Casting Fishes^^> (qc) My Woodcutting level is 90 (xp: 5,468,697, rank: 212,691).
14:00 <Oghma infinium> (qc) My Defence level is 79 (xp: 1,806,026, rank: 390,815).
14:00 <Oghma infinium> (qc) My Woodcutting level is 79 (xp: 1,822,127, rank: 438,455).
14:00 <Casting Fishes^^> Lolol, my rank is almost the same for both of them
14:00 <Casting Fishes^^> uhh
14:00 <Casting Fishes^^> (qc) My Herblore level is 92 (xp: 6,536,770, rank: 101,081).
14:00 <Oghma infinium> (qc) My Construction level is 89 (xp: 4,900,824, rank: 35,452).
14:00 <Oghma infinium> muahahaha
14:00 <Casting Fishes^^> :c
14:01 <Oghma infinium> (qc) My Agility level is 80 (xp: 2,034,295, rank: 96,841).
14:01 <Oghma infinium> i get some high ranks wow
14:01 <Casting Fishes^^> I have 6 99s >.<
14:02 <AnselaJonla> 3 :(
14:02 <Casting Fishes^^> :o
14:02 <Casting Fishes^^> I havee.
14:02 <Oghma infinium> 0 :-D 
14:02 <Alchez> *coughs*
14:02 <Casting Fishes^^> (mage) (cook) (fm) (crafting) (fletching) and (smithing) 
14:02 <Casting Fishes^^> :o
14:02 <Oghma infinium> i plan on either getting none or getting all in 1 day
14:02 <AnselaJonla> (hp) (def) (cooking) are mine
14:02 <Oghma infinium> :O u got some of the easiest 99s shame on u
14:03 <Alchez> 17 + 1 (120)
14:03 <AnselaJonla> Alchez - nice work on that beta page
14:03 <Casting Fishes^^> My boyfriend is maxed >.>
14:03 <AnselaJonla> You'll need to change the spell costs though
14:03 <Oghma infinium> lol rs relationships
14:03 <Casting Fishes^^> ikr?
14:03 <Casting Fishes^^> >.>
14:03 <Alchez> Ansela, that's just copy+paste =P
14:03 <AnselaJonla> I gathered
14:03 <Derigar> How will you guys handle the EoC transition?
14:03 <Derigar> Manually do each page?
14:03 <Oghma infinium> ill quit.
14:03 <Derigar> Lol
14:04 <Derigar> I was referring to the wikia :
14:04 <Derigar> :p
14:04 <Callofduty4> What does EoC encompass?
14:04 <Callofduty4> Like, what are the main changes
14:04 <AnselaJonla> Derigar - I think the wikibots are being programmed already
14:04 <AnselaJonla> Just about everything in game, Callofduty4
14:04 <Alchez> Fishes - We talking about people in this room, so *NO.*
14:04 <Oghma infinium> no more mmos for me all xbox live :)
14:04 <Derigar> Ok. I'd start to loose my mind on the thought of doing each page manually.
14:04 <AnselaJonla> All equippable items have had stat changes
14:04 <AnselaJonla> Monsters have had stat changes
14:05 <Alchez> Spell cost?
14:05 <Derigar> Each facet of the game has changed.
14:05 <AnselaJonla> The runes needed to cast the spell, Alchez
14:05 <Derigar> Every skill, every monster, every item has been changed in its workings.
14:05 <Oghma infinium> who heres got xbox live?
14:05 <Alchez> Oh my god, yes..
14:05 <Oghma infinium> also wat browser and os r u guys using atm?
14:06 <Derigar> Chrome
14:06 <Alchez> Chrome, 7
14:06 <Derigar> Internet Explorer is a no-zone.
14:06 <AnselaJonla> Alchez - please tell me you didn't copy-paste a table in visual mode?
14:06 <Casting Fishes^^> time to do dailies :p
14:06 <Oghma infinium> good boy 
14:06 <AnselaJonla> chrome, 7
14:06 <Alchez> I don't use visual
14:07 <AnselaJonla> Hm, was the style=align=centre crap there on the mainspace version of that table then?
14:07 <Alchez> What's wrong?
14:07 <Oghma infinium> wow u all like chrome (wow)
14:07 <Alchez> Firefox is okay too
14:07 <Alchez> But Chrome is cleaner, which is what I like
14:07 <Oghma infinium> i use firefox :-D
14:07 <Casting Fishes^^> I use safari
14:07 <Casting Fishes^^> D:
14:07 <Oghma infinium> & 7
14:07 <Oghma infinium> fishes prepare to be shunned.
14:07 <Casting Fishes^^> :c
14:08 <Oghma infinium> apple supporting scum!!!
14:08 <Oghma infinium> jks :'( 
14:08 <Alchez> Safari doesn't provide address bar search. It has a google bar at the end.. :(
14:08 <Alchez> Btw, I'm doing the spell cost,
14:08 <Alchez> So no conflicts please.
14:09 <Casting Fishes^^> wut
14:09 <Casting Fishes^^> it has address bar thingie
14:09 <Casting Fishes^^> :o
14:09 <Derigar> Have you guys seen Ragefire boots?
14:09 <Casting Fishes^^> yus. 
14:09 <Alchez> Fishes, apple fan?
14:09 <Casting Fishes^^> I has somee
14:09 <Derigar> They're going up by a lot of money.
14:09 <Oghma infinium> my school does ie so i decided screw it and i always bring a usb with portable firefox
14:09 <Casting Fishes^^> :o
14:09 <Casting Fishes^^> Chris bought me them for my birthday 
14:09 <Casting Fishes^^> :3
14:10 <AnselaJonla> Alchez - put {{In use}} at the top of the page, then save, then restart editing
14:10 <Alchez> Nah, won't take much time
14:10 <Derigar> lol
14:10 <Alchez> Just making sure no one else is
14:10 <AnselaJonla> It prevents edit conflicts
14:10 <Oghma infinium> i love soa :-D
14:10 <AnselaJonla> Coz not all editors are in here
14:10 <Oghma infinium> c'est vrais
14:10 <Alchez> Okay, sec
14:11 -!- Derigar has left Special:Chat.
14:13 <Oghma infinium> btw ansela is it possible to edit the logs?
14:16 <Coelacanth0794> ladies
14:16 <Oghma infinium> gentlemen
14:17 <Coelacanth0794> and other
14:17 <Coelacanth0794> aka flaysan
14:18 <Flaysian> go away
14:18 <Flaysian> butthead
14:20 <Coelacanth0794> nou
14:22 <Oghma infinium> hes right coel
14:23 <Coelacanth0794> gtfo :(
14:23 <Oghma infinium> stfu (peace)
14:23  * Coelacanth0794 kicks
14:24 <Oghma infinium> nooooooooo
14:28 -!- Laheab has left Special:Chat.
14:29 <Alchez>
14:29 <Coelacanth0794>
14:31 <Cåm> he's right - the links don't work
14:31 <Alchez> V120?
14:34 <Cåm> And why does it finish in march?
14:34 <AnselaJonla> Yes, but we are not using Version instead of week
14:35 <AnselaJonla> Actually... do we even need that page?
14:36 <AnselaJonla> It's obviously not even being updated any more...
14:36 <AnselaJonla> [[Special:WhatLinksHere]]
14:37 <AnselaJonla> And of course everyone just ignores me...
14:37 <AnselaJonla> As usual...
14:37 <Alchez> How do we even verify that kind of stuff
14:37 <Alchez> Don't penguins keep moving around?
14:39 <Alchez> Ansela, we all love you, okay? =P
14:40 <AnselaJonla> Would anyone here lose any sleep if that page were to be deleted?
14:41 <Alchez> I don't mind either way
14:44 -!- Tomisthename has joined Special:Chat
14:44 <Tomisthename> hey guys :)
14:44 <Tomisthename> Where is the Turkey code?
14:46 <Alchez> Well..
14:46 <Coelacanth0794> i'd get in Trouble if i told you
14:46 <Tomisthename> >.< its not fair, iv been trying for hours and i just wanna give the competition up :(
14:47 <Coelacanth0794> i just gave you a hint...
14:47 <AnselaJonla> Turkeys are Mostly Harmless. They don't Brew up much Trouble at all.
14:47 <Alchez> Are we seriously doing this?
14:47 <Coelacanth0794> ansela i think that is a little bit overboard
14:47 <Alchez> I got reprimanded by Haidro for doing this..
14:48 <AnselaJonla> Hairdo is being an idiot about it
14:48 <Tomisthename> omg tysm..  but why the hell is it even in there?
14:48 <Coelacanth0794> haidro overreacts to everything
14:48 <Coelacanth0794> ignore him
14:48 <AnselaJonla> And refusing to accept that 27k pages is a bit much for people to look through
14:48 <Coelacanth0794> what do you mean tom
14:48 <Alchez> I only said "TBh, I don't know"
14:48 <Tomisthename> How come the turkey code is in that place u just said >.< thats ridiulous! and is not reltated at all
14:48 <Coelacanth0794> you think we'd put it on a page nobody could ever find?
14:49 <Coelacanth0794> not suppsoed to be
14:49 <Tomisthename> turkeys arnt related to that place at all
14:49 <AnselaJonla> Nope, they're not
14:49 <Coelacanth0794> that is correct
14:49 <Alchez> Where would you put it?
14:49 <Tomisthename> thats sooo difficult? 
14:49 <Coelacanth0794> and i like how on the jagex forums the turkey is in the Off-Topic forum
14:49 <Tomisthename> all the other turkeys are so easy to find. why make it so hard on wiki?
14:49 <Coelacanth0794> titled Not A Turkey
14:49 <Coelacanth0794> because we have many pages
14:50 <Tomisthename> tens of thousands yees! lol
14:50 <Coelacanth0794> also, we're clever
14:50 <Tomisthename> thanks for the clue though. i would never of gotten that
14:50 <Coelacanth0794> (y)
14:51 <Tomisthename> RuneZone and Luna Gang - they seem to be harder D: i cant find them
14:51 <Coelacanth0794> runezone is the butt buddy of jagex i think
14:52 <Tomisthename> what u mean? :P
14:52 <Coelacanth0794> they're mentioned in every update involving fansites
14:52 <Coelacanth0794> they always give runezone praise
14:52 <Tomisthename> wiki is by far, and always will be the best
14:52 <Coelacanth0794> (y)
14:53 <Alchez> Thanks!
14:53 <Tomisthename> ur welcome. so are you guys the people who run this then?
14:53 <Flaysian> yes
14:53 <Flaysian> i am CEO
14:53 <Flaysian> coel is janitor
14:54 <Coelacanth0794> what
14:54 <Tomisthename> thats cool
14:54 <Coelacanth0794> i have the silver star, i make the paper drawings
14:55 <Flaysian> But to answer your question, no sole person "runs" the wiki
14:55 <Flaysian> Everyone has an equal opinion~
14:55 <Tomisthename> i take it anselajonla is the person who gives me the next 2 turkey clues? :)
14:55 <Flaysian> See [[RS:SAOW]]
14:55 <Tomisthename> RuneZone, and Luna gang :P
14:56 <AnselaJonla> Sorry, I only knw where our turkey is
14:56 <Tomisthename> *sniff*
14:56 <Tomisthename> whos idea was it to put it in trouble brewing? thats reallly really impossible to find with that many pages
14:56 <Coelacanth0794>
14:57 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:57 <Hallowland> hey
14:57 <Coelacanth0794> i keep hearing ping noises but i dont see anyone addressing me
14:58 <Coelacanth0794> strange.
14:59  * Hallowland gives a ring of visibility to Coelacanth0794 so he can spy the ghost penguin
14:59 <Coelacanth0794> wut
14:59 <Hallowland> [[ghost penguin]]
15:01 <Coelacanth0794> there it is again
15:02 -!- Hallowland has left Special:Chat.
15:08 <Coelacanth0794> hm.
15:09 <AnselaJonla> Yay
15:09 <AnselaJonla> All furniture moved
15:09 <AnselaJonla> My status: abso-fucking-lutely knackered
15:09 <Coelacanth0794> uh?
15:10 <AnselaJonla> I'm rearranging my room, Coel
15:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:10 <Coelacanth0794> ok
15:10 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:11 <AnselaJonla> My furniture happens to weight more than I do
15:11 <AnselaJonla> And there's not much space to move it around in
15:12 <AnselaJonla> Ended up doing it all with my pathetically non-existent upper body strength
15:12 <Coelacanth0794> anyone helping you?
15:12 <Coelacanth0794> ok
15:12 <AnselaJonla> Coz I couldn't get behind anything enough to brace and push
15:13 <AnselaJonla> Nope, everyone else has gone off to fetch the "new" Land Rover my dad and bro bought
15:13 <Coelacanth0794> ciph still too far away?
15:13 <AnselaJonla> Yeah, just a wee bit
15:13 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:13 <Joeytje50> hi
15:14 <Coelacanth0794> ello
15:15 <AnselaJonla> Hi Joey
15:19 -!- Hallowland has joined Special:Chat
15:20 <Coelacanth0794> (qc) Exchange prices: 1x [[Zamorak platelegs]] = 328093gp; 1x [[ enchanted robe]] = 46731gp; 
15:20 <Coelacanth0794> not bad clue for once
15:22 <Joeytje50> nice
15:23 <Coelacanth0794> is it just me or is the image itself non-aa
15:26 <Joeytje50> it is
15:26 <Joeytje50> walrus has no aa
15:27 <Hallowland> [[crafting]]
15:27 <Coelacanth0794> k ill dii it
15:30  * AnselaJonla changed the past locations page back to using week instead of Version
15:30 <AnselaJonla> Whoever's updating the page is either a member of w60 pengs or someone used to them
15:32 <Alchez> I think you should've changed it Wk
15:32 <Alchez> Now the titles kinda stick together
15:32 <AnselaJonla> Week is easier to understand at a glance though
15:33 <Alchez> Yeah, but the page still doesn't make sense
15:33 <Alchez> How can the pengs stay in one place for a whole week
15:33 <AnselaJonla> (facepalm)
15:33 <Alchez> Even with people constantly trapping them
15:33 <AnselaJonla> It's listing the spawn locations, numptie
15:34 <AnselaJonla> Just like on [[PHASL]]
15:34 <Alchez> Oh..
15:34 <Alchez> That's..
15:34 <AnselaJonla> The Castle Wars rock is still the Castle Wars rock even if it's trapped in Seers' Village anvil house... where it does have a tendency to end up
15:35 <AnselaJonla> Hunters use the spawn points as the name of the peng
15:36 <Alchez> So now, that page is only for the sake of granularity?
15:37 <AnselaJonla> So Week 118 had McGrubor's bush. Karamja bush, Musa crate, Castle Wars bush, Rellekka crate, Piscatoris crate, Nardah cactus, Haunted Woods bush, Mort Myre bush, Mort Myre rock and Falador bear... and was probably a total nightmare if those three Morytania ones all got lost at the same time
15:37 <AnselaJonla> Yeah, some people like having lists of past locations
15:38 <AnselaJonla> Alchez, you finished doing spell costs on that beta dunge page?
15:38 <Alchez> Yeah
15:38 <Alchez> Still need some info on the lunar spells though
15:39 <AnselaJonla> Wanna go through the pengs page and do a find-replace on Mod Le Harmless to fix the spelling?
15:39 <Alchez> [[User:Knightkul]] I think this guy is a vandal
15:39 <Hallowland> !test
15:39 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
15:41 <Alchez> Okay. Also, is it Mos le'Harmless or Mos Le'Harmless?
15:41 <Hallowland> LE
15:41 <Hallowland> Le*
15:41 <Hallowland> not le
15:42 <Alchez> Aren't words like that lower-case?
15:42 <Hallowland> not in this case
15:42 <Hallowland> look at world map
15:42 <Alchez> Hm..
15:45 <Hallowland> urgh bored
15:46 <Hallowland> going to add transcript to books after making sacred oils
15:46 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[sacred oil (3)]] is 1,983 coins.
15:46 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[sacred oil (4)]] is 2,601 coins.
15:49 <Hallowland> what's a cheap and efficient way of training crafting?
15:50 <Hallowland> oh nvm
16:02 <Joeytje50> bbl
16:02 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:04 -!- Hallowland has left Special:Chat.
16:09 <AnselaJonla> - what?
16:22 -!- Blueninja41 has joined Special:Chat
16:22 <Blueninja41> hallo
16:22 <AnselaJonla> Hi
16:22 -!- Sifkaonlool has left Special:Chat.
16:23 <AnselaJonla> Oghma infinium -
16:23 <Blueninja41> I'm going for 80 mage from 77 - what is my best bet for xp?
16:23 <AnselaJonla> Not sure
16:23 <Oghma infinium> hai peeps
16:28 <Oghma infinium> man ignored :'(
16:28 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
16:36  * AnselaJonla is cold
16:37  * AnselaJonla considers going back up to her warm room and finishing tidying up in there
16:41 <Coelacanth0794> train firemaking, that should warm you up
16:45 <Coelacanth0794>
16:49 <AnselaJonla>
16:51 -!- Alexxzander has joined Special:Chat
16:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:58 <Hairr> Every user in here right nao is a chat moderator (besides bot)
17:00 <Urbancowgurl777> *sees boringness*
17:00 <Urbancowgurl777> *leaves*
17:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:08 <Hairr> Hey Ansela
17:08 <Hairr> *another chat mod*
17:08 <AnselaJonla> Hi Hairr
17:12 <Coelacanth0794>
17:16 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
17:16 <Ryan Baker> hmmm
17:17 <Ryan Baker> so I was looking, and d def in beta is actually pretty good
17:17 <AnselaJonla> Hi Ryan
17:17 <Ryan Baker> same def bonus as dfs, less health, but also damage
17:17 <Ryan Baker> hey AnselaJonla
17:17 <Ryan Baker> American Dad lol
17:18 <Ryan Baker> gmmm
17:18 <Ryan Baker> 9 minutes late
17:18 <Ryan Baker> fml
17:18 <Ryan Baker> well, 2 days until evolution of failure
17:19 <Coelacanth0794> everybody is so negatively skewed against eoc
17:19 <Hairr> I see nothing wrong with it...
17:19 <Ryan Baker> Coelacanth0794, not skewed, opinionated.
17:19 <Coelacanth0794> skewed means the same thing
17:19 <Coelacanth0794> l2thesaurus
17:19 <Ryan Baker> I've tried the beta, and I don't like it
17:19 <Coelacanth0794> why?
17:20 <Ryan Baker> action bars for one
17:20 <Hairr> l2lovebeta
17:20 <Ryan Baker> needing more gear for slayer also sucks
17:20 <Ryan Baker> I can't just melee everything now
17:20 <AnselaJonla> Boo hoo
17:21 <Ryan Baker> also, people will start drop mining, so increased ore and bar prices
17:21 <Ryan Baker> then again, that's also good as well as bad
17:21 <Coelacanth0794> which is why eoc NEEDS to happen
17:21 <Coelacanth0794> @cant melee everything
17:21 <Ryan Baker> ER
17:21 <AnselaJonla> Those might go up anyway, due to a demand for them to make offhands
17:21 <Ryan Baker> no....
17:21 <Ryan Baker> I played rs because it wasn't like other games
17:21 <Ryan Baker> now it's going to be like other games
17:22 <Coelacanth0794> ok cya
17:22  * Coelacanth0794 waves
17:22 <AnselaJonla> Bye Coel...
17:22 <Ryan Baker> I'm not quiting
17:22 <Ryan Baker> oh
17:22 <Ryan Baker> nvm
17:22 <Ryan Baker> cya Coelacanth0794
17:22 <Coelacanth0794> where you going ansela?
17:22 <AnselaJonla> Or are you talking about Ryan's impending quitting?
17:22 <Coelacanth0794> oih bye ryan
17:22 <Ryan Baker> oh
17:22 <Coelacanth0794> everyone is going but me [[shrug]]
17:22 <Ryan Baker> wtf is going on!?
17:22 <Coelacanth0794> you and ansela are leaving you said
17:23 <Ryan Baker> (fp)
17:23 <Coelacanth0794> then make up your mind.
17:23 <Ryan Baker> I'm not, nor am I quitting RS
17:23 <Coelacanth0794> i'm not the indecisive one here
17:23 <Ryan Baker> no, you're the confusing one here
17:23 <AnselaJonla> YES! Managed to infect Madagascar... and it's not the last country uninfected either
17:23 <Coelacanth0794> confusing=/=indecisive
17:23 <Coelacanth0794> playing that game ansela?
17:23 <AnselaJonla> Yes
17:24 <Ryan Baker> Pandemic 1, 2, or 3?
17:24 <AnselaJonla> There's a 3?
17:24 <Ryan Baker> I think so
17:24 <Ryan Baker>
17:25 <Coelacanth0794> what is this i dont even
17:25 <Ryan Baker> Er
17:26 <Ryan Baker> I'll chock that up to 4chan
17:26 <Ryan Baker> wow
17:26 <Ryan Baker> that link was pandemic 2
17:26 <Ryan Baker> lying site name
17:29 <AnselaJonla> Every country infected, all the upgrades I want bought...
17:29 <AnselaJonla> Now to wait for everyone to die...
17:30 <Coelacanth0794> meth is a hell of a drug
17:32 <AnselaJonla> And the world is dead
17:32 <AnselaJonla> Mission complete :)
17:32 <Coelacanth0794>
17:32 <Coelacanth0794> grz on genocide, i suppose
17:33 <Ryan Baker> I am killing the world with the Cook Me Plox parasite
17:33 <Ryan Baker> lol =D
17:33 <Ryan Baker> parasites are the best because no one notices them
17:34 <AnselaJonla> I use virus all the time
17:35 <Ryan Baker> well, virus gets seen right off the bat practically
17:36 <Coelacanth0794>
17:38 <Coelacanth0794> ugh mol man editconflicts
17:39 <Hairr>
17:41 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:41 <Hairr> Hai Fergie
17:41 <Hairr> I hope I dun bore you
17:41 <Urbancowgurl777> sdziojfosdif need tech halp D:
17:41 <Hairr> wats the matter D:
17:42 <Urbancowgurl777> i can't scroll the page down on the game window
17:42 <Urbancowgurl777> the scroll bar just sits there
17:42 <Urbancowgurl777> can't move it
17:43 <Hairr> @Fergie:
17:43 <Urbancowgurl777> ..that wouldn't do anything
17:43 <Hairr> it's frozen
17:44 <Hairr> window is frozen
17:44 <Urbancowgurl777> how would clearing the cache help with a firefox scroll bar
17:44 <Flaysian> Oh good
17:44 <Flaysian> so it's not just me
17:44 <Hairr> hmm
17:44 <Urbancowgurl777> what
17:44 <Hairr> more than one person
17:44 <Urbancowgurl777> you too?
17:44 <Hairr> idk then
17:44 <Urbancowgurl777> why do we always have the same problems Flay
17:44 <Hairr> *back to reading*
17:44 <Flaysian> The wiki, Netflix & Facebook have been freezing for me for the last month
17:44 <Urbancowgurl777> nothing is frozen2#$
17:44 <Flaysian> I use Chrome though
17:44 <Urbancowgurl777> i just can't move the scroll bar
17:44 <Flaysian> Ya
17:44 <Flaysian> So it's frozen
17:44 <Urbancowgurl777> everything else works
17:45 <Flaysian> then we have a different problem
17:45 <Flaysian> At least you can take comfort in the fact that you're better off~
17:45 <Urbancowgurl777> i can't play though
17:45 <Flaysian> I just close the tab altogether and start again
17:46 <Urbancowgurl777> tried
17:46 <Flaysian> Open it in a new browser window
17:46 <Flaysian> Separate from your other stuff
17:46 <Urbancowgurl777> tried
17:46 <Flaysian> Call the police
17:48 <Urbancowgurl777> hold on, going to update some plugins
17:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:48 <Coelacanth0794> uh
17:52 <Ryan Baker> darn
17:52 <Ryan Baker> the vaccine screwed me in pandemic
17:57 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:57 <Hairr> Hey Hallow
17:57 <Hallowland> Hey <33
17:59 <Hallowland> Hairr
17:59 <Hairr> Yes?
17:59 <Hallowland> do you take pics?
17:59  * Hairr doesn't really play runescape
17:59 <Hallowland> oh :/
18:03 <Coelacanth0794> if you need me to ask
18:03 <Hallowland> what
18:03 <Coelacanth0794> what?
18:05 <Ryan Baker> Hairr doesn't play rs because he's a noob
18:05  * Hairr programs instead
18:07  * Hairr is actually making a RFBA atm
18:11 <Hairr> inb4wolvesatmyflesh
18:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:13 <Coelacanth0794> some of these designs for sword in mith cere sword challenges suck
18:14 <Coelacanth0794> they're like.. butchered butchering knives
18:15 <Urbancowgurl777> request for .. bureau ant? o.o
18:16 <Urbancowgurl777> oh bot approval
18:16 <Coelacanth0794> big armadillo
18:16 <Coelacanth0794> close enough
18:16 <Hairr> R(equests) F(or) B(ot) A(pproval) :P
18:16 <Hairr> or...
18:16 <Hairr> R(equesting) F(ederal) B(ureau) A(nt)
18:16 <Hairr> either one will do
18:17 <Urbancowgurl777> lol
18:17 <Urbancowgurl777> i want to play [email protected]#$
18:17 <Hairr> My last RFBA didn't end so well
18:17 <Hairr>
18:17 <Hairr> So I quit dat
18:18 <Hairr> This one has every error worked out :D
18:19 <Urbancowgurl777> theoretically 
18:19 <Urbancowgurl777> bwaha
18:19 <Hairr> FIND ERRORS THEN
18:19 <Hairr> @#[email protected]$
18:21 <Urbancowgurl777> def is not a word
18:21 <Hairr> def means function, but I'm proud you actually opened it and read something <3 <3 :D :D ;D
18:21 <Coelacanth0794> who the hell designed this sword?!
18:22 <Urbancowgurl777> i read the whole copyright thing at the top to look for typos
18:22 <Urbancowgurl777> what sword
18:22 <Coelacanth0794> GRASDGFDSDFGHJ
18:22 <Coelacanth0794> god damned huge hits
18:22 <Urbancowgurl777> haven't heard of that one
18:22 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:22 <Coelacanth0794> precision... you hit a 5. you break the sword.
18:22 <Coelacanth0794> FFUUU
18:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:22 <Hairr> Hai Ty
18:23 <Urbancowgurl777> Tyler <3
18:24 <Coelacanth0794> i really do hate huge dents
18:24 <Coelacanth0794> they never come when needed and always appear when they can mess you up
18:24 <TyA> Haaai M3
18:24 <Coelacanth0794> huge dents ruin the fun of ceremonial swords
18:28 <Hairr> Oh noes, already a comment D:
18:29 <Urbancowgurl777> a bad one?
18:29 <Hairr> Well, asking if it can rename section links from looking at the history
18:29 <Hairr> but what if the page undergoes a complete rewrite D:
18:30 <TyA> Raise that point then
18:31 <Hallowland> hey Ty, Sora and Fergie <333
18:31 <Hallowland> Fergie, what happened?
18:32 <Urbancowgurl777> huh?
18:32 <Hallowland> Why you can't play runescape?
18:33 <Urbancowgurl777> i still can't
18:33 <Urbancowgurl777> scroll bar won't work
18:33 <Hallowland> :{
18:34 <Hairr> the wolves haven't gotten me yet D:
18:37 <Hallowland> [[raw monkfish]]
18:37 <Coelacanth0794> Hards should not hit double zeros
18:42 <Ryan Baker> ?
18:44 <Urbancowgurl777> yes
18:44 <Coelacanth0794> what
18:45 -!- Techguy1001 has joined Special:Chat
18:45 <Techguy1001> hey guys
18:45 <Techguy1001> EoC is coming out soon! er mah gerd!
18:45 <Ryan Baker> hey Techguy1001
18:45 <Demise36> hi
18:45 <Urbancowgurl777> i'd play it but
18:45 <Urbancowgurl777> aoisdfjw;osei
18:45 <Techguy1001> do you guys like the looks ofthe EoC?\
18:45 <Ryan Baker> ermahgerd! Rernscerp ers rurned!
18:46 <Ryan Baker> I don't
18:46 <Urbancowgurl777> lol
18:46 <Coelacanth0794> how do i always lose runite ore to a bot with mid 80 mining and a rune pick when i have 94 mining and dragaon?
18:46 <Coelacanth0794> every time..
18:46 <Techguy1001> i like the looks of the EoC but to me it's too much of a copy of WoW
18:46 <Techguy1001> it's wicked similar
18:46 <Ryan Baker> Coelacanth0794, Jagex likes bots
18:48 <Demise36> errmahgard one thing similar to anothr g
18:48 <Demise36> another game and its a copy?!
18:48 <Coelacanth0794> frustration
18:48 <Urbancowgurl777> all games are similar to each other (fp)
18:48 <Hairr> I keep forgetting to turn off sockets
18:49 <Ryan Baker> meh
18:49 <Ryan Baker> chat froze on me hardcore
18:49 <Ryan Baker> anyway. I just hate actionbars
18:49 <Ryan Baker> HATE action bars
18:49 <Hairr> wath
18:49 <Ryan Baker> woah
18:50 <Ryan Baker> everyone just left?
18:50 <Ryan Baker> expect you, fish, and I
18:50 <Hairr> Am I THAT unattractive? D:
18:50 <Ryan Baker> and the bawt
18:50 <Hairr> !status
18:50 <RSChatBot> I have been running for 796779 total seconds, and I have reconnected 8 times. It has been 201 seconds since my last reconnect.
18:50 <Hairr> It left too
18:50 <Hairr> just a little while ago tho
18:50 <Ryan Baker> hmmm
18:50 <Hairr> !updatelogs
18:50 <Ryan Baker> maybe everyone had the same issue as me
18:50 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 111 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:51 <Hairr> lets see all who left
18:51 <Ryan Baker> I kinda froze in chat and couldn't get it to load
18:51 <Hairr> there chat is just frozen right nao
18:51 <Hairr> since chat was already dead-ish, they won't know :3
18:51 <Hairr> 18:49 <Ryan Baker> anyway. I just hate actionbars
18:51 <Hairr> 18:49 <Ryan Baker> HATE action bars
18:51 <Hairr> 18:49 <Hairr> wath
18:51 <Hairr> 18:49 <Ryan Baker> woah
18:51 <Hairr> 18:50 <Ryan Baker> everyone just left?
18:51 <Hairr> appears as if nothing happened
18:52 <Ryan Baker> dafudge?
18:52 <Ryan Baker> What sorcery is that!
18:52 <Ryan Baker> Callofduty4 has left the chat. 
18:52 <Ryan Baker> Demise36 has left the chat. 
18:52 <Ryan Baker> Sora Rd has left the chat. 
18:52 <Ryan Baker> Techguy1001 has left the chat. 
18:52 <Ryan Baker> Urbancowgurl777 has left the chat. 
18:52 <Ryan Baker> meh, can't paste it all
18:52 <Ryan Baker> but everyone clearly dced
18:53 <Hairr>
18:53 <Ryan Baker> What if the continents made up one giant t rex?
18:53 <Ryan Baker> *inserts really high guy meme*
18:54 <Ryan Baker>
18:55 -!- Haidro has joined Special:Chat
18:55 <Hairr> Hai Haidro
18:55 <Haidro> Where is everyone?
18:55 <Hairr> <-- complete code
18:55 <Demise36> back!
18:56 <Demise36> my internert
18:56 <Demise36> internet*
18:56 <Demise36> died
18:56 <Haidro> I woke up, it's 5:55 currently
18:56 <Demise36> idk bout the others..
18:56 <Haidro> It's sunny as 10am here right now
18:56 <Hairr> @ Haidro
18:56 <Ryan Baker> Hairr
18:56 <Haidro> Odd
18:57 <Demise36> Lol
18:57 <Ryan Baker> No hablo la idioma de "Computer Code".
18:57 <Haidro> That happened to me in irc once
18:57 <Ryan Baker> I don't speak the language of computer code
18:57 <Hairr> Haidro: Net split prob
18:57 <Haidro> Well I got school today so c ya
18:58 <Ryan Baker> on Sunday?
18:58 <Ryan Baker> lolwut?
18:58 <Hairr> Lo que un alma triste :(
18:58 <Demise36> Lol?
18:58 <Hairr> It's sunday for Haidro
18:58 <Hairr> sdjflsjdf
18:58 <Hairr> monday
18:58 <Demise36> Hairnoob
18:59 <Ryan Baker> hmmm
18:59 <Ryan Baker> what's "alma" in Spanish
18:59 <Hairr> soul
18:59 <Ryan Baker> oh
19:00 <Ryan Baker> "what a sad soul"
19:00 <Demise36> Hallow
19:00 <Ryan Baker> who?
19:00 <Hairr> you
19:00 <Demise36> hi
19:00 <Ryan Baker> why?
19:00 <Hairr> not understanding the code D:
19:00 <Ryan Baker> lol
19:00 <Ryan Baker> k
19:00 -!- Gamerat77 has joined Special:Chat
19:00 <Hallowland> ?
19:00 <Hallowland> Hai
19:00 <Gamerat77> hi
19:01 <Hairr> Oh noes
19:01 <Gamerat77> im eating cotton candy
19:01 <Demise36> errmahgard no admins
19:01 <Demise36> only chat mods
19:01 <Hallowland> 670k xp till 88 cooking :{
19:01 <Hallowland> whyy
19:01 <Hairr> D:
19:01 <Hairr> Wait
19:01 <Hairr> These are easy questions
19:02 <Gamerat77> im stupid
19:05 -!- XMR T has joined Special:Chat
19:06 -!- Falador Elite Achievement Diary was kicked from Special:Chat by Hallowland
19:06 -!- XMR T has left Special:Chat.
19:07 <Demise36> Power abuse
19:07 <Demise36> ####
19:08 <Demise36> Coel
19:08 <Demise36> you junked the system
19:08 <Coelacanth0794> that's nice
19:14 <Demise36> yep
19:14 <Demise36> the chat is dead
19:22 <Demise36> anyone...?
19:23 <Demise36> talk...?
19:26 <Hallowland> !test
19:26 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
19:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:31 <Demise36> Kane
19:31 <Demise36> haiiii
19:32 <Ciphrius Kane> Hi
19:33 <Coelacanth0794> i do wanna see more of the eastern lands monsters
19:33 <Demise36> we only have cyclopses
19:33 <Coelacanth0794> sea behemoths greatly capture my interests
19:33 <Coelacanth0794> what?
19:33 <Demise36> unless there is more
19:33 <Coelacanth0794> [[thalassus]]
19:34 <Coelacanth0794> TIL demise thinks cyclopes live in the ocean
19:34 <Demise36> well
19:34 <Demise36> that girl in the warriors guild says there from the eastern lands
19:34 <Demise36> <.<
19:35 <Coelacanth0794> but i speak of the monster article of the eastern lands page
19:35 <Coelacanth0794>
19:35 <Demise36> Hmm
19:35 <Coelacanth0794> ^click that
19:35 <Demise36> Mkayy
19:36 <Demise36> send the halberd at the monsters
19:36 <Demise36> ####
19:39 <Coelacanth0794> a rune halberd?
19:39 <Coelacanth0794> i dont wanna kill them narb
19:40 <Demise36> the battleship halberd
19:40 <Demise36> narb
19:40 <Coelacanth0794> stop destroying things
19:41 <Coelacanth0794> have you ever been in the irc demise?
19:41 <Demise36> IRC?
19:43 <Ryan Baker> guys
19:43 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
19:44 <Demise36> wat ryan?
19:44 <Ryan Baker> should I go do some temple trekking or dom tower?
19:44 <Demise36> uhmm
19:44 <Demise36> what do you wanna do the most
19:44 <Ciphrius Kane> Have you levelled up all your TT guys?
19:44 <Demise36> ^
19:44 <Ryan Baker> I need cash for a fury, but I kinda want to get dreadnips
19:45 <Ciphrius Kane> Hi darling
19:45 <AnselaJonla> Hi honey
19:45 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, the two hardest ones are like lvl 50
19:45 <Ryan Baker> the rest 99
19:45 <Ciphrius Kane> Want a tip for levelling them?
19:45 <Ryan Baker> ?
19:45 <Ryan Baker> sure
19:46 <Demise36> do some trekking then
19:46 <Ciphrius Kane> Do the tentacle event when possible
19:46 <Ryan Baker> er
19:46 <Ryan Baker> ?
19:46 <Ryan Baker> how does that help?
19:46 <PlasmaTime> hi all
19:46 <AnselaJonla> HI Plas
19:46 <PlasmaTime> is there a RS: page that talks about the custodians here?
19:46 <Demise36> hi plasma
19:46 <PlasmaTime> Not the RS:RFP
19:47 <Coelacanth0794> irc is strange
19:47 <Coelacanth0794> it's a sound website
19:47 <PlasmaTime> wtf
19:47 <Coelacanth0794> it's not a shock, it's a dude singing AYE AYE AYE AYE AYE
19:47 <Demise36> rs:ddd=rs dedede
19:47 <Demise36> true story
19:47 <Ciphrius Kane> The tentacles don't attack your follower, they're easy enough to fight and as it's a hard path one you get more xp
19:48 <Coelacanth0794> tentacle cutscene takes too long
19:51 <Ciphrius Kane> Big chin in 8 or so minutes - good hunter experience
19:53 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:53 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
19:57 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:01 <Ciphrius Kane> Hate instances
20:10 <Demise36> hum
20:16 <Ciphrius Kane> Made 1500 points just
20:20 -!- Jamalex has joined Special:Chat
20:20 -!- Jamalex has left Special:Chat.
20:20 -!- Jamalex has joined Special:Chat
20:20 <Jamalex> guys
20:21 <Hairr> Yes?
20:21 <Jamalex> did you find the codes?
20:21 <Jamalex> for the scavenger hunt
20:21 <Hairr> Only on this wiki, the only one I cared about looking for
20:21 <Jamalex> Tell it please
20:21 <Hairr> No, sorry
20:21 <Jamalex> i pay 10m
20:22 <Jamalex> atleast give me a hint
20:22 <Hairr> I don't care if you'd pay me or not, considering I don't even play runescape
20:22 <Ciphrius Kane> We'd be in trouble if we told you, and there's enough trouble brewing on the horizon
20:22 <Jamalex> hints pls
20:22 <Hairr> (fp)
20:23 <Jamalex> :D
20:24 <Ciphrius Kane> You've had your hint
20:25 <Jamalex> LMFAO
20:26 <Jamalex> fuck jagex, who would go to that page
20:26 <Hairr> Jagex didn't put that there
20:26 <Hairr> Don't blame jagex for everything <3
20:26 <Jamalex> oh
20:26 <Jamalex> fk u rswiki <33
20:26 <Ciphrius Kane> We were the ones who put it there
20:27 <Jamalex> 8/10
20:27 <Jamalex> I think someone has already found all
20:27 <Jamalex> When did that even come out
20:28 <Ciphrius Kane> Bye for now honey, even though you're away, oh well
20:28 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:30 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
20:30 <Qazwsx753421>
20:30 <Qazwsx753421> For the defence thing, It actually could be done
20:31 <Qazwsx753421> with 5 bound and getting the 6th from a boss
20:32 -!- Budnut has joined Special:Chat
20:32 <Budnut> sorry for a nooby question im doing the giant dwarf quest how many jobs do i have to do to speak to the director?
20:36 -!- The Padre has joined Special:Chat
20:40 <AnselaJonla> Dunno
20:40 <AnselaJonla> Just keep going and the secretary will tell you
20:45 <Jamalex> 9/10
20:45 <Jamalex> need the lunagang code
20:48 -!- DerpyMuffin has joined Special:Chat
20:48 <DerpyMuffin> Hello all!
20:48 <Hairr> <Joeytje50> moordenaar 
20:48 <Hairr> @ Jamalex
20:48 <Hairr> go to dat page :)
20:49 <DerpyMuffin> I have a question
20:49 <Hairr> yes?
20:49 <DerpyMuffin> I'm trying to get into Combat Beta today, but when I click on the link on the RS site, it never loads. Any suggestions?
20:49 <Hairr>
20:49 <Hairr> Go to the direct link?
20:50 <Jamalex> Hairr
20:50 <DerpyMuffin> I love you<3
20:50 <DerpyMuffin> Lol
20:50 <Hairr> <3
20:50 <DerpyMuffin> Jk, but thanks so much!
20:50 <Jamalex> what page?
20:50 <Hairr> D:
20:50 <Jamalex> lunagang page?
20:50 <Hairr> I told you
20:50 <DerpyMuffin> I've been trying for over an hour!
20:50 <DerpyMuffin> Well if it makes you feel good hair, <3
20:50 <Hairr> :D
20:51 <Jamalex> <Joeytje50> moordenaar
20:51 <Jamalex> @ Jamalex
20:51 <Jamalex> go to dat page :) 
20:51 <Jamalex> i googled moordenaar
20:51 <Hairr> and
20:51 <Jamalex> assasinator
20:51 <Hairr> well it means murderer or slayer
20:51 <Hairr> HINT HINT
20:51 <Jamalex> @@@@@@
20:52 <Jamalex> i hope I'm the first to find all
20:52 <Jamalex> ... haha, never
20:52 <Hairr> You aren't :3
20:52 <Jamalex> fuck
20:52 <DerpyMuffin> I forgot what my level on EoC is. I thought it was like 116
20:52 -!- The Padre has left Special:Chat.
20:52 <AnselaJonla> Defence + att/str/range/mage + 2
20:53 <AnselaJonla> And it's your highest of those four that's added to your def
20:53 <DerpyMuffin> So 82 + 79 + 2 :P
20:53 <AnselaJonla> So I'm... er...
20:53 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 131; Attack: 93, Defence: 99, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 90, Prayer: 90, Magic: 92, Summoning: 86.
20:53 <DerpyMuffin> Wat
20:53 <AnselaJonla> 99 + 93 + 2
20:53 <DerpyMuffin> Im 163?
20:53 <AnselaJonla> Appears so
20:53 <DerpyMuffin> Dang o.o
20:54 <DerpyMuffin> Was honestly expecting it to be pretty low
20:57 <Jamalex> Well, I'm off
20:57 <Jamalex> see you and thanks for the hints, Hairr :)
20:58 -!- Jamalex has left Special:Chat.
20:58 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
20:59 <Kyle8497> The thing in the Leaks article about the Wizards' Tower, should I add that Tutorial Island is gone, too?
21:00 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
21:05 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:06 <AnselaJonla> Hi darling
21:08 <Ciphrius Kane> Hey honey
21:12 <Ciphrius Kane> !test
21:12 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
21:13 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
21:13 <Oghma infinium> thats mah door
21:24 <AnselaJonla>
21:34 <Ciphrius Kane> Nearly lost a charm sprite in Tirwannin
21:36 -!- Pickle786™ has joined Special:Chat
21:46  * AnselaJonla still needs to finish tidying up
21:51 <Ciphrius Kane> Nearly done this hunter challenge, hopefully get in a bc game
21:55 <Ryan Baker> woah
21:55 <Ryan Baker> woah woah woah
21:55 <Ryan Baker> woahhhhhhhhh
21:55 <Budnut> woah
21:55 <Ryan Baker> that pic oghma posted
21:55 <AnselaJonla> [[Beta:Primal battleaxe]]
21:56 <Ryan Baker> with the doors
21:56 <Ryan Baker> We have a Martin Hall at my school
21:56 <Ryan Baker> I think that might be from my school >.>
21:56 <Ciphrius Kane> You get one of those honey?
21:56 <Ryan Baker> Oghma is a stalker!
21:56 <Ryan Baker> I gtg
21:56 <Ryan Baker> supper time
21:57 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
21:57 <Coelacanth0794> hi
21:57 <Ciphrius Kane> Hi
21:57 -!- Budnut has left Special:Chat.
22:02 <AnselaJonla> Was just figuring out which weapons fall into where for
22:05 <AnselaJonla> Some of the primal pages don't have the right infobox bonuses though
22:16 <Ciphrius Kane> !test
22:16 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
22:17 <Demise36> my avatar is epic
22:17 <Ciphrius Kane> Time to get 86 hunter in Burthorpe
22:23 <Ciphrius Kane> [[mature grotworm]]
22:27 <Coelacanth0794>
22:28 <Ciphrius Kane> Should have taken my cannon to these guys
22:35 <Ciphrius Kane> Challenge 1 done
22:36 <Coelacanth0794>
22:38 <Coelacanth0794> pokemon
22:40 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 50x [[flax]] is 3,550 coins (71 coins each).
22:42 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:42 <Ozank> so i heard divine is now like 220m
22:42 <Ozank> hard luck on me since i have 2 of them :/
22:42 <Ozank> hey coel
22:42 <Coelacanth0794> ello
22:43 <Ozank>
22:43 <Coelacanth0794> what
22:44 <Ozank> random gif
22:44 <Coelacanth0794> YWF divine crashes
22:44 <Ozank> lol
22:44 <Ozank> only 400m
22:44 <Ozank> besides, i quit
22:45 <Ozank> 2 days before the nail is put on the coffin (for me) :)
22:45 <Coelacanth0794> you quit?
22:45 <Coelacanth0794> jk
22:45 <Ozank> yeah like 2 days after i lent spine that money, i couldnt get java to load or the client
22:45 <Ozank> so i just went away from it
22:45 <Ozank> lol coel i got something better relating to that
22:45 <Ozank> i got a feeling you already seen it
22:46 <Ozank> ugh cant find it
22:46 <Ozank> ah well
22:47 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[adamant chainbody]] is 2,717 coins.
22:47 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:49 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:57 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[rune dagger]] is 4,562 coins.
22:59 <Ciphrius Kane> (qc) Exchange prices: 1x [[armadyl chestplate]] = 6915176gp; 1x [[ armadyl chainskirt]] = 7489962gp; 
23:00 <AnselaJonla> Fucking hell, are they climbing?
23:01 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[rune helm]] is 11,283 coins.
23:01 <Ciphrius Kane> I'm about 8m off affording those
23:01 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[rune longsword]] is 18,916 coins.
23:02 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[rune mace]] is 8,420 coins.
23:02 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[royal dragonhide]] is 6,547 coins.
23:04 <AnselaJonla> 	
23:04 <AnselaJonla> Rise in glory,
23:04 <AnselaJonla> Bronze and gold.
23:04 <AnselaJonla> Dive entwined,
23:04 <AnselaJonla> Enhance the Hold.
23:06 <AnselaJonla> That last line... I wonder how many Holder and Crafter marriages swiftly follow in the wake of an exceptionally "noisy" mating flight that overflies the nearest Holds and Halls?
23:07 <Coelacanth0794> wat
23:07 <Coelacanth0794> editconflicts
23:07 <Ciphrius Kane> Well they can act as alarm clocks
23:09 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 20x [[oak plank]] is 9,460 coins (473 coins each).
23:09 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 60x [[oak plank]] is 28,380 coins (473 coins each).
23:10 <Ciphrius Kane> 100k off SoF
23:10 <AnselaJonla> And the telepathic overflow from a Flight is said to cause... accidents to happen among those outside the Weyr, who are used to such things and deal with it in their own way...
23:11 <Ciphrius Kane> For those of you who don't know, she's talking about dragon sex
23:11 <AnselaJonla> Eh, the effects of it on the humans that get caught in the telepathic range of the dragons, actually :P
23:12 <AnselaJonla> I usually skipped over the mating flights in the book, on rereading
23:12 <AnselaJonla> Only one I ever bother to reread is Wirenth's first
23:13 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 238x [[infernal ashes]] is 390,558 coins (1641 coins each).
23:20 <Ciphrius Kane> Some guy came up to me while I'm killing mature grots and asks where the qbd is
23:21 <AnselaJonla> lol
23:21 <Ciphrius Kane> I tell him where it is, he asks again, I tell him to the east, he goes to leave the lair
23:21 <Ciphrius Kane> I had to stand right next to the portal before he got it
23:23 <AnselaJonla> (facepalm)
23:24 <Ciphrius Kane> He had some parting words of advice for me in my fight against the grots: "Pray ranged"
23:24 -!- A proofreader has joined Special:Chat
23:26 <AnselaJonla> (facepalm) (facepalm)
23:27 <Demise36> ... ... ... ...
23:30 -!- A proofreader has left Special:Chat.
23:30 <Ciphrius Kane> Some guy thought he could get away with offering assists at level 50 wildy on W88
23:31 <AnselaJonla> Uh-huh... yeah
23:31 <Gotenks ss70> dose anyone know if dragon rider boots will have stats in beta?
23:32 <AnselaJonla> No one was dumb enough to take him up on it, I trust?
23:32 <AnselaJonla> Of course they have stats
23:32 <Ciphrius Kane> Nope
23:32 <Ciphrius Kane> I told him I can't lift buildings yet so I cannae bring my bank
23:32 <Gotenks ss70> i hope so
23:32 <Gotenks ss70> right now they don't
23:33 <Gotenks ss70> they forgot about them
23:33 <Gotenks ss70> no chance to fix them before if they screw them up again
23:36 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:37 <Hairr> Fergie :D
23:37 <AnselaJonla> Hi everyone
23:37 <Ciphrius Kane> Hi abody who joined
23:37 <Urbancowgurl777> hi
23:41 -!- Hallowland has joined Special:Chat
23:41 <Hallowland> Hey
23:41 <AnselaJonla> hi Hairr
23:41 <Ciphrius Kane> Hi Hallow
23:41 <AnselaJonla> Hallowland*
23:41 <Hallowland> ;( I failed on the attempt to get adze
23:42 <Ciphrius Kane> You get pked or take too long?
23:42 <Hallowland> Only 18 minutes to light 14 beacons... that's crazy
23:42 <Hallowland> Too long 
23:42 <Ciphrius Kane> What logs are you using?
23:42 <Hallowland> Magic
23:43 <Ciphrius Kane> It is very much possible, I've done it
23:43 <Hallowland> What teles did you have?
23:43 <Hallowland> And the guide page is really obsolete
23:44 <Hallowland> (Pics)
23:45 <Ciphrius Kane> I had trollheim, lumber, and ice plateau I remember those ones
23:47 <Ciphrius Kane> Have they removed the strange plant?
23:48 <Cook Me Plox> 36 hours until EoC, give or take a bit
23:50 <Ciphrius Kane> The way some people have been going on combat is the only thing in RS
23:50 <Cook Me Plox> what?